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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En la pregunta P16aR la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y  Esquerda Unida; la opción
“NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de
Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.
D. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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ESCALA DE IDEOLOGÍA  
 
 



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 49,8 41,8 47,4 56,5 49,6 54,1 57,9 56,9 46,3 56,1 46,4 35,1 36,1
Mujer 50,2 58,2 52,6 43,5 50,4 45,9 42,1 43,1 53,7 43,9 53,6 64,9 63,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 6,9 4,1 8,3 7,5 6,7 8,1 8,6 8,8 8,1 4,9 2,7 5,3 4,2
De 25 a 34 años 12,5 11,4 19,5 15,4 12,5 13,1 10,7 13,3 11,0 - 8,9 11,4 10,2
De 35 a 44 años 18,7 20,0 18,0 24,5 20,5 18,2 19,8 13,3 18,4 19,5 20,5 12,3 15,3
De 45 a 54 años 21,0 15,5 13,5 20,6 19,2 22,5 20,3 26,5 19,1 29,3 23,2 24,6 21,8
De 55 a 64 años 18,0 18,2 21,8 15,4 21,0 17,5 20,8 15,5 16,2 14,6 15,2 18,4 19,4
65 y más años 23,0 30,9 18,8 16,7 20,1 20,6 19,8 22,7 27,2 31,7 29,5 28,1 29,2
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La nacionalidad española 91,2 95,0 92,5 93,8 92,4 91,8 92,9 91,2 89,7 92,7 76,8 82,5 91,7
La nacionalidad española y otra 3,9 1,8 3,8 2,6 3,6 4,5 3,0 4,4 6,6 4,9 8,9 4,4 1,9
Otra nacionalidad 4,9 3,2 3,8 3,6 4,0 3,8 4,1 4,4 3,7 2,4 14,3 13,2 6,5
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 1
En general, ¿diría Ud. que su familia directa (padres, hijos/as, nietos/as, abuelos/as, hermanos/as) se está viendo muy
afectada por la crisis del coronavirus, bastante, poco, nada o casi nada afectada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy afectada 7,4 8,6 4,5 5,6 4,9 8,6 8,6 6,6 5,1 2,4 13,4 7,0 8,8
Bastante afectada 32,8 35,9 27,1 29,1 29,5 35,1 38,6 30,9 36,0 24,4 36,6 30,7 31,0
(NO LEER) Regular 2,8 1,4 2,3 2,0 3,6 3,4 1,0 4,4 4,4 2,4 2,7 5,3 1,9
Poco afectada 35,6 31,8 42,1 43,5 41,5 35,1 37,1 39,8 35,3 31,7 23,2 25,4 27,3
Nada o casi nada afectada 20,8 21,4 24,1 19,3 20,1 17,7 14,2 18,2 19,1 36,6 23,2 31,6 29,2
N.S. 0,2 0,5 - 0,3 - - 0,5 - - 2,4 - - 0,9
N.C. 0,3 0,5 - 0,3 0,4 0,2 - - - - 0,9 - 0,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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 SÓLO A QUIENES SU FAMILIA DIRECTA SE ESTÁ VIENDO AFECTADA POR LA CRISIS DEL CORONAVIRUS
(1, 2, 3 o 4 en P1)

(N=1.936)

Pregunta 1a
¿Y en qué aspectos se ha visto afectada su familia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR
TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En aspectos económicos 23,6 22,2 16,8 16,7 18,5 26,2 28,6 22,3 26,4 16,0 32,9 25,6 26,8
En aspectos laborales 30,1 23,4 28,7 26,9 26,4 33,9 27,4 27,0 27,3 24,0 37,6 32,1 39,6
En aspectos de salud 27,1 29,2 26,7 19,2 30,9 27,4 28,0 25,7 34,5 36,0 27,1 25,6 26,2
En sus relaciones
(familiares/sociales) y
formas de vivir

33,2 30,4 35,6 45,7 38,8 33,3 31,5 28,4 30,9 36,0 29,4 25,6 20,8

En aspectos emocionales
(psicológicos, miedos,...)

18,5 20,5 21,8 22,0 18,0 17,4 15,5 13,5 20,0 8,0 12,9 17,9 24,8

En aspectos escolares, de
estudios

2,4 - 4,0 1,2 2,8 3,1 1,2 2,7 3,6 - 2,4 1,3 4,0

En las restricciones y
medidas adoptadas

2,3 3,5 3,0 2,4 3,4 2,1 1,8 4,7 1,8 - 1,2 - 0,7

En el fallecimiento de
familiares

2,3 1,8 1,0 2,4 3,4 2,7 0,6 2,7 1,8 - 3,5 3,8 1,3

En la calidad sanitaria
recibida

1,4 2,3 3,0 2,0 3,9 1,0 - 0,7 0,9 - - - 0,7

En el confinamiento y
aislamiento

2,5 3,5 2,0 0,8 2,8 2,7 3,0 2,0 1,8 8,0 - 2,6 4,7

En la falta de libertad de
movimiento

4,9 3,5 5,0 6,1 1,1 6,1 6,0 6,1 5,5 16,0 3,5 6,4 0,7

En otros aspectos 1,2 1,2 1,0 0,8 1,1 1,3 1,2 1,4 - - 3,5 1,3 1,3
En todos 0,4 0,6 - 0,8 - 0,6 0,6 - - - - - 0,7
En ninguno 0,4 1,2 - - - 0,8 0,6 - - - - - -
N.S. 1,3 1,8 - 0,8 1,1 1,0 0,6 - 2,7 - 1,2 2,6 4,0
N.C. 0,4 - - - 0,6 0,4 - 1,4 - - - - 1,3
(N) (1.936) (171) (101) (245) (178) (478) (168) (148) (110) (25) (85) (78) (149)
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Pregunta 1aMT
¿Y en qué aspectos se ha visto afectada su familia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR
TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En aspectos económicos 18,5 17,3 12,8 13,4 14,7 21,5 24,4 18,2 21,3 9,8 25,0 17,5 18,5
En aspectos laborales 23,6 18,2 21,8 21,6 21,0 27,8 23,4 22,1 22,1 14,6 28,6 21,9 27,3
En aspectos de salud 21,3 22,7 20,3 15,4 24,6 22,5 23,9 21,0 27,9 22,0 20,5 17,5 18,1
En sus relaciones
(familiares/sociales) y
formas de vivir

26,1 23,6 27,1 36,6 30,8 27,3 26,9 23,2 25,0 22,0 22,3 17,5 14,4

En aspectos emocionales
(psicológicos, miedos,...)

14,5 15,9 16,5 17,6 14,3 14,3 13,2 11,0 16,2 4,9 9,8 12,3 17,1

En aspectos escolares, de
estudios

1,9 - 3,0 1,0 2,2 2,6 1,0 2,2 2,9 - 1,8 0,9 2,8

En las restricciones y
medidas adoptadas

1,8 2,7 2,3 2,0 2,7 1,7 1,5 3,9 1,5 - 0,9 - 0,5

En el fallecimiento de
familiares

1,8 1,4 0,8 2,0 2,7 2,2 0,5 2,2 1,5 - 2,7 2,6 0,9

En la calidad sanitaria
recibida

1,1 1,8 2,3 1,6 3,1 0,9 - 0,6 0,7 - - - 0,5

En el confinamiento y
aislamiento

2,0 2,7 1,5 0,7 2,2 2,2 2,5 1,7 1,5 4,9 - 1,8 3,2

En la falta de libertad de
movimiento

3,9 2,7 3,8 4,9 0,9 5,0 5,1 5,0 4,4 9,8 2,7 4,4 0,5

En otros aspectos 0,9 0,9 0,8 0,7 0,9 1,0 1,0 1,1 - - 2,7 0,9 0,9
En todos 0,3 0,5 - 0,7 - 0,5 0,5 - - - - - 0,5
En ninguno 0,3 0,9 - - - 0,7 0,5 - - - - - -
N.S. 1,0 1,4 - 0,7 0,9 0,9 0,5 - 2,2 - 0,9 1,8 2,8
N.C. 0,3 - - - 0,4 0,3 - 1,1 - - - - 0,9
Su familia directa no se
está viendo afectada nada
o casi nada, N.S. o N.C.
(P1)

21,4 22,3 24,1 19,9 20,5 17,9 14,7 18,2 19,1 39,0 24,1 31,6 31,0

(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 2
La pandemia del covid-19 ha dado lugar a diversas situaciones que pueden afectar a la salud de las personas, ¿podría
decirme si desde que se declaró la pandemia del coronavirus ha sentido Ud.…?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Temor a enfermar
Sí 59,1 60,9 58,6 59,2 59,8 56,7 63,5 64,6 66,9 61,0 55,4 61,4 50,0
No 40,9 39,1 40,6 40,8 40,2 43,3 36,5 35,4 33,1 39,0 44,6 38,6 50,0
N.S. 0,0 - 0,8 - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Dolor por la pérdida de algún/a familiar, amigo/a o conocido/a
Sí 35,6 31,4 28,6 35,3 38,8 35,4 38,1 37,0 36,8 26,8 33,0 46,5 34,7
No 64,3 68,6 71,4 64,7 61,2 64,6 61,9 63,0 63,2 73,2 67,0 53,5 64,4
N.S. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,5
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,5
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Preocupación por haber perdido su empleo personal o el de algún/a familiar
Sí 30,7 30,0 25,6 26,5 26,8 33,3 30,5 30,9 28,7 26,8 37,5 41,2 31,0
No 69,1 70,0 74,4 73,2 73,2 66,7 69,5 68,5 71,3 70,7 62,5 58,8 69,0
N.S. 0,1 - - 0,3 - - - 0,6 - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - 2,4 - - -
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Inquietud por las medidas que pueden limitar los contactos y relaciones cara a cara con sus familiares, amigos/as y vecinos/as
Sí 71,5 67,7 70,7 69,6 67,9 72,5 79,2 79,6 72,1 61,0 67,9 69,3 70,4
No 28,1 31,8 28,6 30,1 32,1 27,0 20,8 20,4 27,2 39,0 31,2 28,9 29,2
N.S. 0,2 0,5 0,8 - - 0,2 - - - - 0,9 1,8 -
N.C. 0,2 - - 0,3 - 0,3 - - 0,7 - - - 0,5
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Miedo por la posibilidad de poder perder su empleo personal o el de algún/a familiar
Sí 50,4 50,0 46,6 39,9 50,0 54,1 55,8 50,3 44,9 51,2 58,0 57,9 49,5
No 49,3 49,5 53,4 60,1 50,0 45,7 44,2 49,2 54,4 43,9 42,0 42,1 50,0
N.S. 0,2 0,5 - - - 0,2 - 0,6 - - - - 0,5
N.C. 0,1 - - - - - - - 0,7 4,9 - - -
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Intranquilidad por no poder afrontar sus gastos (hipotecas, alquileres, préstamos, suministros, telefonía, etc.)
Sí 41,1 41,4 30,8 27,1 34,4 45,0 43,1 34,8 42,6 39,0 56,2 59,6 48,1
No 58,7 58,6 69,2 72,9 65,6 54,8 56,9 65,2 57,4 61,0 43,8 39,5 50,5
N.S. 0,2 - - - - 0,2 - - - - - 0,9 0,9
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,5
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Miedo por no recuperar su vida tal como era antes de la pandemia
Sí 58,0 58,2 62,4 47,1 56,2 57,2 65,0 65,2 59,6 61,0 60,7 59,6 57,9
No 41,5 40,9 36,8 52,3 43,3 41,9 34,5 34,8 40,4 39,0 38,4 40,4 41,7
N.S. 0,5 0,9 0,8 0,3 0,4 0,9 - - - - 0,9 - 0,5
N.C. 0,1 - - 0,3 - - 0,5 - - - - - -
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Miedo por no poder emprender ya proyectos vitales como emanciparse, o abrir un negocio, o hacer algún viaje
Sí 48,9 48,2 50,4 41,2 54,9 48,1 54,8 54,7 49,3 41,5 54,5 43,9 46,8
No 50,9 51,8 48,9 58,8 45,1 51,9 44,7 45,3 50,7 58,5 44,6 56,1 52,3
N.S. 0,1 - 0,8 - - - - - - - 0,9 - -
N.C. 0,1 - - - - - 0,5 - - - - - 0,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Inquietud y temor ante el futuro
Sí 67,1 65,9 65,4 57,5 69,2 69,1 76,1 70,2 66,2 65,9 70,5 65,8 64,4
No 32,3 32,7 34,6 42,2 29,5 30,2 23,4 29,8 33,8 34,1 28,6 33,3 34,7
N.S. 0,4 1,4 - 0,3 0,9 0,5 0,5 - - - 0,9 - -
N.C. 0,2 - - - 0,4 0,2 - - - - - 0,9 0,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 3
A lo largo de estos meses de pandemia hay personas que han estado reflexionando o pensando sobre distintos aspectos
de su vida. Me gustaría saber si Ud. personalmente en estos meses ha tomado decisiones o ha hecho propósitos para
mejorar…

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sus hábitos de alimentación
Sí 47,1 50,5 49,6 43,1 51,8 46,6 53,3 51,4 41,9 43,9 43,8 51,8 38,0
No 52,6 49,1 49,6 56,9 48,2 53,1 46,2 48,1 58,1 56,1 56,2 47,4 61,6
(NO LEER) No procede (no
tiene)

0,2 - 0,8 - - 0,3 - 0,6 - - - 0,9 -

N.C. 0,1 0,5 - - - - 0,5 - - - - - 0,5
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su actividad física
Sí 53,6 57,7 58,6 49,3 59,8 52,1 62,4 57,5 55,9 51,2 46,4 51,8 42,6
No 45,7 41,8 40,6 50,3 39,3 47,6 37,1 42,0 44,1 46,3 53,6 46,5 55,1
(NO LEER) No procede (no
tiene)

0,4 - 0,8 0,3 - 0,3 - 0,6 - 2,4 - 1,8 0,9

N.C. 0,3 0,5 - - 0,9 - 0,5 - - - - - 1,4
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su salud
Sí 61,5 59,5 66,9 56,9 67,0 61,5 65,5 70,2 59,6 61,0 58,9 63,2 51,9
No 37,7 38,2 32,3 43,1 32,6 37,8 33,5 29,8 39,7 34,1 40,2 34,2 48,1
(NO LEER) No procede (no
tiene)

0,2 - 0,8 - - 0,5 - - - 2,4 - 0,9 -

N.C. 0,6 2,3 - - 0,4 0,2 1,0 - 0,7 2,4 0,9 1,8 -
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su relación con la familia
Sí 54,3 53,2 54,9 52,3 58,9 56,7 58,9 54,7 53,7 58,5 62,5 50,0 40,3
No 44,8 45,9 45,1 47,1 39,7 42,6 40,1 44,2 46,3 41,5 36,6 48,2 57,9
(NO LEER) No procede (no
tiene)

0,4 0,5 - 0,7 - 0,2 - 1,1 - - - 0,9 0,9

N.C. 0,5 0,5 - - 1,3 0,5 1,0 - - - 0,9 0,9 0,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su relación con los/as vecinos/as
Sí 35,8 40,0 36,8 27,8 33,5 38,1 35,5 34,8 36,0 31,7 47,3 42,1 30,6
No 62,6 57,7 60,9 70,6 64,7 60,5 62,9 64,1 63,2 68,3 50,0 56,1 67,6
(NO LEER) No procede (no
tiene)

1,1 1,4 1,5 1,0 0,9 0,9 0,5 1,1 0,7 - 2,7 1,8 0,9

N.C. 0,6 0,9 0,8 0,7 0,9 0,5 1,0 - - - - - 0,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su implicación en actividades de voluntariado y de ayuda comunitaria
Sí 34,6 38,2 38,3 29,4 34,8 31,8 35,5 34,8 39,0 31,7 44,6 36,8 33,3
No 63,2 57,7 60,2 69,3 64,3 66,3 62,4 63,0 60,3 65,9 53,6 57,9 62,0
(NO LEER) No procede (no
tiene)

1,7 2,7 1,5 1,0 0,4 1,4 1,5 2,2 0,7 2,4 0,9 5,3 2,8

N.C. 0,6 1,4 - 0,3 0,4 0,5 0,5 - - - 0,9 - 1,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sus actividades de ocio
Sí 46,1 46,8 58,6 44,8 52,7 45,0 51,8 48,6 46,3 46,3 43,8 36,8 33,8
No 53,2 52,3 41,4 55,2 46,4 53,8 47,7 51,4 53,7 53,7 55,4 61,4 64,4
(NO LEER) No procede (no
tiene)

0,4 0,9 - - 0,4 0,3 - - - - 0,9 1,8 0,9

N.C. 0,4 - - - 0,4 0,9 0,5 - - - - - 0,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sus amistades, sus relaciones sociales
Sí 51,3 54,1 63,9 48,7 50,9 51,9 51,8 53,0 54,4 53,7 50,0 43,9 43,1
No 48,0 44,5 36,1 51,0 48,2 47,4 48,2 47,0 45,6 43,9 50,0 55,3 53,7
(NO LEER) No procede (no
tiene)

0,2 0,5 - - - 0,2 - - - 2,4 - 0,9 -

N.C. 0,6 0,9 - 0,3 0,9 0,5 - - - - - - 3,2
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su trabajo, sus estudios, su actividad principal
Sí 47,7 44,1 48,9 51,3 51,8 50,2 48,7 45,9 48,5 43,9 49,1 43,9 37,0
No 43,2 41,8 41,4 44,1 42,9 42,4 40,1 47,5 40,4 41,5 40,2 47,4 47,2
(NO LEER) No procede (no
tiene)

8,7 14,1 9,0 4,6 4,9 7,2 11,2 6,6 10,3 14,6 10,7 8,8 12,5

N.C. 0,4 - 0,8 - 0,4 0,2 - - 0,7 - - - 3,2
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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Pregunta 4
¿Con qué frecuencia: siempre, la mayor parte del tiempo, a veces, o nunca, se ha sentido Ud. últimamente...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Especialmente tenso/a o ansioso/a
Siempre 6,9 8,6 4,5 3,3 5,4 7,0 4,1 6,6 2,9 7,3 12,5 13,2 12,0
La mayor parte del tiempo 14,2 20,0 15,0 15,4 14,3 13,6 12,2 9,4 10,3 9,8 17,0 10,5 17,1
A veces 54,9 48,6 63,2 60,5 58,5 56,0 64,0 60,2 63,2 41,5 39,3 37,7 43,1
Nunca 23,6 22,7 17,3 20,6 21,4 23,2 19,3 23,8 23,5 39,0 31,2 35,1 26,4
N.S. 0,1 - - 0,3 0,4 - - - - - - 0,9 -
N.C. 0,4 - - - - 0,2 0,5 - - 2,4 - 2,6 1,4
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Solo/a
Siempre 3,9 5,9 1,5 2,6 2,2 2,6 3,0 2,8 2,9 4,9 10,7 11,4 5,1
La mayor parte del tiempo 6,5 8,6 3,0 5,2 6,7 6,5 8,1 6,1 5,9 2,4 7,1 8,8 6,9
A veces 31,2 34,5 38,3 33,3 31,7 30,9 28,9 30,9 27,2 26,8 25,0 30,7 29,6
Nunca 58,1 50,9 56,4 58,8 58,9 59,6 59,9 59,7 64,0 65,9 57,1 48,2 57,9
N.S. 0,2 - 0,8 - 0,4 - - 0,6 - - - 0,9 0,5
N.C. 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Deprimido/a
Siempre 2,6 4,1 2,3 1,6 0,4 2,1 2,0 2,2 1,5 2,4 5,4 7,0 4,6
La mayor parte del tiempo 5,8 10,0 6,0 3,6 4,0 5,3 7,1 2,2 2,9 - 12,5 4,4 10,2
A veces 36,2 36,8 39,8 38,6 39,7 37,8 36,0 32,6 35,3 34,1 21,4 41,2 31,0
Nunca 55,0 47,7 51,1 56,2 55,8 54,8 54,3 63,0 60,3 63,4 60,7 47,4 52,3
N.S. 0,2 0,9 0,8 - - - - - - - - - 0,5
N.C. 0,2 0,5 - - - - 0,5 - - - - - 1,4
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Preocupado/a
Siempre 9,1 11,4 6,8 3,9 5,8 8,4 7,6 6,6 8,1 9,8 16,1 20,2 14,8
La mayor parte del tiempo 13,5 16,4 13,5 16,7 13,8 12,4 13,7 13,3 8,8 7,3 17,9 6,1 14,4
A veces 62,4 57,7 69,9 67,6 68,3 64,8 67,5 65,2 70,6 58,5 41,1 50,0 48,6
Nunca 14,8 14,1 9,8 11,4 11,6 14,1 10,7 14,9 11,8 24,4 25,0 23,7 22,2
N.S. 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - 0,7 - - - -
N.C. 0,2 0,5 - - 0,4 0,2 0,5 - - - - - -
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Enfadado/a
Siempre 3,1 4,1 3,0 2,6 1,8 2,1 3,6 0,6 2,9 - 8,9 4,4 6,0
La mayor parte del tiempo 5,7 5,9 3,8 4,2 4,9 5,2 6,1 6,6 7,4 2,4 7,1 6,1 8,3
A veces 53,3 56,4 59,4 57,2 56,2 49,1 56,9 56,4 55,1 58,5 45,5 45,6 49,1
Nunca 37,6 32,7 33,8 35,9 36,6 43,5 33,5 36,5 33,8 39,0 37,5 43,9 36,1
N.S. 0,1 0,5 - - - 0,2 - - - - 0,9 - -
N.C. 0,2 0,5 - - 0,4 - - - 0,7 - - - 0,5
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Triste
Siempre 3,2 7,7 0,8 2,6 0,9 2,6 1,5 3,3 2,2 - 6,2 5,3 5,6
La mayor parte del tiempo 7,0 9,1 6,0 6,2 6,2 5,7 8,6 5,0 5,9 4,9 11,6 10,5 8,3
A veces 60,6 61,4 63,2 65,0 68,3 61,5 59,9 61,3 63,2 56,1 48,2 48,2 54,2
Nunca 28,8 21,8 29,3 26,1 24,1 30,2 29,4 30,4 28,7 39,0 33,9 36,0 29,6
N.S. 0,0 - 0,8 - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - - - 0,4 - 0,5 - - - - - 2,3
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 5a
En general, en un día promedio anterior a la pandemia, al margen del trabajo (en caso de tenerlo), ¿cuántas horas solía
estar Ud. fuera de su casa para todo tipo de actividades de compras, diversión y ocio, gestiones, relaciones familiares y
de amistad, etc.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Menos de una hora 2,8 2,7 1,5 2,3 2,2 2,2 0,5 3,9 3,7 4,9 5,4 4,4 4,2
En torno a 1 hora 8,7 6,4 7,5 8,2 12,1 9,5 7,6 9,9 12,5 19,5 3,6 11,4 3,7
En torno a 2 horas 23,4 25,0 27,1 26,5 27,7 22,2 23,4 19,9 22,1 26,8 18,8 21,1 21,3
En torno a 3 horas 20,8 22,3 18,0 25,2 24,1 18,0 22,8 24,3 20,6 17,1 17,9 22,8 14,8
En torno a 4 horas 17,1 15,5 18,0 17,0 14,3 17,5 22,8 16,6 11,8 4,9 20,5 12,3 21,8
En torno a 5 horas 7,3 8,6 6,8 5,2 5,8 7,4 7,6 7,2 9,6 14,6 6,2 6,1 8,8
En torno a 6 horas 5,5 5,0 9,0 6,5 4,5 5,7 4,1 3,3 4,4 7,3 9,8 3,5 5,6
En torno a 7 horas 2,2 1,4 - 1,3 1,8 3,1 0,5 3,9 3,7 - 3,6 5,3 1,4
En torno a 8 horas 3,7 5,0 4,5 2,9 2,2 4,8 3,6 3,9 5,1 2,4 1,8 2,6 2,3
Más de 9 horas o más 5,3 4,5 5,3 2,9 4,0 6,4 4,1 6,1 4,4 - 5,4 4,4 10,2
N.S. 3,2 3,6 2,3 2,0 1,3 3,3 3,0 1,1 2,2 2,4 7,1 6,1 6,0
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
Media (horas) 3,62 3,63 3,68 3,37 3,25 3,80 3,56 3,63 3,56 2,90 3,85 3,43 4,01
Desviación típica 2,16 2,13 2,15 1,91 1,99 2,30 1,93 2,25 2,27 1,85 2,16 2,21 2,36
(N) (2.383) (212) (130) (300) (221) (563) (191) (179) (133) (40) (104) (107) (203)

Pregunta 5b
Y en un día promedio del último mes de noviembre y los días de este mes de diciembre, al margen del trabajo (en caso de
tenerlo), ¿cuántas horas ha estado Ud. fuera de su casa para todo tipo de actividades de compras, diversión y ocio,
gestiones, relaciones familiares y de amistad, etc.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Menos de una hora 14,1 10,9 7,5 15,0 14,7 17,7 12,2 11,0 11,8 19,5 17,0 13,2 13,9
En torno a 1 hora 22,9 21,4 21,8 25,5 29,5 19,9 25,9 26,0 22,1 36,6 17,0 21,1 19,4
En torno a 2 horas 26,4 28,6 32,3 24,5 29,9 24,9 27,9 21,5 26,5 22,0 25,0 28,9 25,9
En torno a 3 horas 12,7 14,1 12,0 13,7 9,4 12,2 12,7 17,1 11,8 12,2 11,6 14,0 11,6
En torno a 4 horas 10,2 13,2 12,8 8,5 8,5 9,6 11,2 11,0 9,6 4,9 12,5 11,4 9,3
En torno a 5 horas 4,2 3,2 5,3 4,2 1,8 4,6 5,1 6,1 5,9 4,9 6,2 2,6 2,3
En torno a 6 horas 2,7 2,7 2,3 2,6 1,8 2,6 1,5 2,8 8,1 - 2,7 2,6 2,3
En torno a 7 horas 1,1 0,5 2,3 0,7 1,3 1,5 - 0,6 - - 1,8 1,8 1,9
En torno a 8 horas 1,1 1,4 0,8 0,7 - 1,5 1,5 0,6 0,7 - 2,7 0,9 1,9
Más de 9 horas o más 2,4 2,3 2,3 2,6 2,2 3,1 1,0 1,7 2,2 - 0,9 - 4,6
N.S. 2,2 1,8 0,8 2,0 0,9 2,2 1,0 1,7 1,5 - 2,7 3,5 6,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
Media (horas) 2,42 2,50 2,61 2,32 2,10 2,49 2,29 2,44 2,62 1,71 2,56 2,30 2,63
Desviación típica 1,91 1,84 1,86 1,88 1,72 2,06 1,68 1,77 1,97 1,23 1,96 1,59 2,23
(N) (2.407) (216) (132) (300) (222) (569) (195) (178) (134) (41) (109) (110) (201)
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Pregunta 6
¿Cree Ud. que cuando alcancemos la inmunidad de grupo contra la COVID-19 a través de las vacunas, volverá Ud. a
poder hacer todo lo que hacía antes de la pandemia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 53,4 55,9 61,7 53,3 57,6 52,4 55,3 54,7 59,6 41,5 50,9 50,9 42,6
Al principio no 11,4 10,5 12,8 14,4 14,3 11,7 13,2 13,3 6,6 14,6 1,8 7,0 9,7
Definitivamente no 22,7 21,4 18,0 20,6 17,4 22,7 23,4 21,0 23,5 29,3 31,2 19,3 31,5
No lo sabe, duda 11,9 11,8 6,8 11,8 10,7 12,9 8,1 10,5 10,3 12,2 14,3 20,2 13,9
N.C. 0,6 0,5 0,8 - - 0,3 - 0,6 - 2,4 1,8 2,6 2,3
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 7
¿Se ha vacunado Ud. del covid-19?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, ya me he vacunado 94,8 94,5 93,2 98,0 98,2 94,0 98,0 96,1 94,9 97,6 91,1 90,4 89,8
No, aún no me he vacunado 4,9 5,5 6,0 2,0 1,8 5,7 2,0 3,9 5,1 2,4 8,0 8,8 8,8
N.C. 0,3 - 0,8 - - 0,3 - - - - 0,9 0,9 1,4
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

 SÓLO A QUIENES NO SE HAN VACUNADO DEL COVID-19
(2 en P7)
(N=120)

Pregunta 7a
¿Está Ud. dispuesto/a a vacunarse de COVID-19 cuando llegue su turno?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 16,7 8,3 - 33,3 50,0 12,1 25,0 14,3 28,6 100,0 11,1 20,0 15,8
No 61,7 75,0 87,5 50,0 50,0 60,6 50,0 71,4 28,6 - 55,6 60,0 68,4
(NO LEER) Sí, si tiene
garantías, si está probada,
si es fiable

5,0 - - - - 9,1 25,0 - - - 11,1 - 5,3

(NO LEER) Sí, según el
origen de la vacuna

0,8 - - - - - - - 14,3 - - - -

(NO LEER) Sí, si hay
información suficiente

0,8 - - - - 3,0 - - - - - - -

(NO LEER) Sí, por consejo
de autoridades,
científicos/as, o
sanitarios/as

4,2 8,3 - - - - - 14,3 28,6 - - - 5,3

Otra respuesta 4,2 - 12,5 - - 9,1 - - - - - 10,0 -
No sabe, duda 6,7 8,3 - 16,7 - 6,1 - - - - 22,2 10,0 5,3
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (120) (12) (8) (6) (4) (33) (4) (7) (7) (1) (9) (10) (19)
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Pregunta 7aMT
¿Está  Ud.  dispuesto/a  a  vacunarse  de  COVID-19  cuando  llegue  su  turno?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 0,8 0,5 - 0,7 0,9 0,7 0,5 0,6 1,5 2,4 0,9 1,8 1,4
No 3,0 4,1 5,3 1,0 0,9 3,4 1,0 2,8 1,5 - 4,5 5,3 6,0
(NO LEER) Sí, si tiene
garantías, si está probada,
si es fiable

0,2 - - - - 0,5 0,5 - - - 0,9 - 0,5

(NO LEER) Sí, según el
origen de la vacuna

0,0 - - - - - - - 0,7 - - - -

(NO LEER) Sí, si hay
información suficiente

0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -

(NO LEER) Sí, por consejo
de autoridades,
científicos/as, o
sanitarios/as

0,2 0,5 - - - - - 0,6 1,5 - - - 0,5

Otra respuesta 0,2 - 0,8 - - 0,5 - - - - - 0,9 -
No sabe, duda 0,3 0,5 - 0,3 - 0,3 - - - - 1,8 0,9 0,5
N.C. - - - - - - - - - - - - -
Se ha vacunado o N.C. (P7) 95,1 94,5 94,0 98,0 98,2 94,3 98,0 96,1 94,9 97,6 92,0 91,2 91,2
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

 SÓLO A QUIENES NO SE HAN VACUNADO DEL COVID-19
(2 en P7)
(N=120)

Pregunta 7b
¿Cuál es la razón principal por la que no se ha vacunado?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No se fía de estas vacunas 26,7 50,0 25,0 - - 27,3 25,0 42,9 28,6 - 33,3 20,0 21,1
No cree que sean eficaces 7,5 16,7 - 16,7 - 9,1 - - 14,3 - - - 10,5
Por miedo a que tengan
riesgos para la
salud/efectos secundarios-
colaterales

22,5 8,3 25,0 33,3 25,0 24,2 - 42,9 28,6 - - 30,0 26,3

Por tener pocas
probabilidades de contagio

3,3 - - 16,7 - - - 14,3 - - - - 10,5

Por haber pasado la
COVID-19

5,8 - 12,5 - 25,0 9,1 - - - - 22,2 - -

Prefiere esperar para ver
cómo funcionan

4,2 - - - - - 25,0 - - - 22,2 - 10,5

Es contrario a todas las
vacunas en general

2,5 16,7 - - - - - - - - - 10,0 -

Otra razón 24,2 8,3 37,5 33,3 50,0 24,2 25,0 - 28,6 100,0 22,2 30,0 21,1
No lo sabe, duda 0,8 - - - - 3,0 - - - - - - -
N.C. 2,5 - - - - 3,0 25,0 - - - - 10,0 -
(N) (120) (12) (8) (6) (4) (33) (4) (7) (7) (1) (9) (10) (19)
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Pregunta 7bMT
¿Cuál es la razón principal por la que no se ha vacunado? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No se fía de estas vacunas 1,3 2,7 1,5 - - 1,5 0,5 1,7 1,5 - 2,7 1,8 1,9
No cree que sean eficaces 0,4 0,9 - 0,3 - 0,5 - - 0,7 - - - 0,9
Por miedo a que tengan
riesgos para la
salud/efectos secundarios-
colaterales

1,1 0,5 1,5 0,7 0,4 1,4 - 1,7 1,5 - - 2,6 2,3

Por tener pocas
probabilidades de contagio

0,2 - - 0,3 - - - 0,6 - - - - 0,9

Por haber pasado la
COVID-19

0,3 - 0,8 - 0,4 0,5 - - - - 1,8 - -

Prefiere esperar para ver
cómo funcionan

0,2 - - - - - 0,5 - - - 1,8 - 0,9

Es contrario a todas las
vacunas en general

0,1 0,9 - - - - - - - - - 0,9 -

Otra razón 1,2 0,5 2,3 0,7 0,9 1,4 0,5 - 1,5 2,4 1,8 2,6 1,9
No lo sabe, duda 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,5 - - - - 0,9 -
Se ha vacunado o N.C. (P7) 95,1 94,5 94,0 98,0 98,2 94,3 98,0 96,1 94,9 97,6 92,0 91,2 91,2
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

 SÓLO A QUIENES SE HAN VACUNADO DEL COVID-19
(1 en P7)
(N=2.334)

Pregunta 7c
¿Está Ud. dispuesto/a a volverse a vacunar con una dosis de refuerzo o 'de recuerdo' cuando llegue su turno?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí/Ya me he vacunado con
la dosis de refuerzo

90,9 92,8 90,3 93,0 91,8 91,0 90,7 94,8 92,2 90,0 87,3 88,3 84,0

No 3,7 0,5 4,0 2,7 2,3 4,4 3,1 1,7 3,9 7,5 8,8 4,9 6,7
(NO LEER) Sí, si tiene
garantías, si está probada,
si es fiable

0,3 - - 0,3 - 0,7 0,5 - - - - 1,0 -

(NO LEER) Sí, según el
origen de la vacuna

0,0 - - - - - - - - - - - 0,5

(NO LEER) Sí, si hay
información suficiente

0,1 - - 0,3 - - - 0,6 - - - - -

(NO LEER) Sí, por consejo
de autoridades,
científicos/as, o
sanitarios/as

1,2 0,5 3,2 0,7 1,8 0,9 1,0 - 0,8 - - 1,0 3,6

Otra respuesta 0,2 0,5 - - 0,5 0,2 0,5 - - - - - -
No sabe, duda 3,6 5,8 2,4 3,0 3,6 2,7 4,1 2,9 3,1 2,5 3,9 4,9 5,2
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.334) (208) (124) (300) (220) (547) (193) (174) (129) (40) (102) (103) (194)
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Pregunta 7cMT
¿Está Ud. dispuesto/a a volverse a vacunar con una dosis de refuerzo o 'de recuerdo' cuando llegue su turno? (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí/Ya me he vacunado con
la dosis de refuerzo

86,2 87,7 84,2 91,2 90,2 85,6 88,8 91,2 87,5 87,8 79,5 79,8 75,5

No 3,5 0,5 3,8 2,6 2,2 4,1 3,0 1,7 3,7 7,3 8,0 4,4 6,0
(NO LEER) Sí, si tiene
garantías, si está probada,
si es fiable

0,3 - - 0,3 - 0,7 0,5 - - - - 0,9 -

(NO LEER) Sí, según el
origen de la vacuna

0,0 - - - - - - - - - - - 0,5

(NO LEER) Sí, si hay
información suficiente

0,1 - - 0,3 - - - 0,6 - - - - -

(NO LEER) Sí, por consejo
de autoridades,
científicos/as, o
sanitarios/as

1,1 0,5 3,0 0,7 1,8 0,9 1,0 - 0,7 - - 0,9 3,2

Otra respuesta 0,2 0,5 - - 0,4 0,2 0,5 - - - - - -
No sabe, duda 3,4 5,5 2,3 2,9 3,6 2,6 4,1 2,8 2,9 2,4 3,6 4,4 4,6
N.C. - - - - - - - - - - - - -
No se ha vacunado o N.C.
(P7)

5,2 5,5 6,8 2,0 1,8 6,0 2,0 3,9 5,1 2,4 8,9 9,6 10,2

(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

 SÓLO A QUIENES SE HAN VACUNADO DEL COVID-19, Y NO ESTÁN DISPUESTOS/AS A VOLVER A VACUNARSE CON UNA
DOSIS DE REFUERZO O 'DE RECUERDO' CUANDO LLEGUE SU TURNO

(1 en P7 y 2 en P7c)
(N=87)

Pregunta 7d
¿Cuál es la razón principal por la que no se vacunaría con una dosis de refuerzo o 'recuerdo'?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ya me he vacunado y es o
debería ser suficiente

18,4 - 20,0 37,5 40,0 16,7 66,7 - 20,0 - - - 7,7

No cree que otra vacuna
sea eficaz

11,5 - 20,0 12,5 20,0 12,5 - 33,3 20,0 - 11,1 20,0 -

Por miedo a que tengan
riesgos para la
salud/efectos secundarios-
colaterales

25,3 - 20,0 - - 16,7 16,7 - 20,0 66,7 44,4 60,0 46,2

Por tener pocas
probabilidades de contagio

2,3 - - - - 8,3 - - - - - - -

Por haber pasado la
COVID-19

3,4 - - 12,5 - - - 33,3 - - 11,1 - -

Prefiere esperar para ver
cómo funcionan

- - - - - - - - - - - - -

Por falta de garantías, falta
de confianza

23,0 100,0 - 25,0 - 29,2 16,7 33,3 - 33,3 11,1 20,0 38,5

Otra razón 13,8 - 40,0 12,5 20,0 12,5 - - 40,0 - 22,2 - 7,7
No lo sabe, duda - - - - - - - - - - - - -
N.C. 2,3 - - - 20,0 4,2 - - - - - - -
(N) (87) (1) (5) (8) (5) (24) (6) (3) (5) (3) (9) (5) (13)
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Pregunta 7dMT
¿Cuál es la razón principal por la que no se vacunaría con una dosis de refuerzo o 'recuerdo'? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ya me he vacunado y es o
debería ser suficiente

0,6 - 0,8 1,0 0,9 0,7 2,0 - 0,7 - - - 0,5

No cree que otra vacuna
sea eficaz

0,4 - 0,8 0,3 0,4 0,5 - 0,6 0,7 - 0,9 0,9 -

Por miedo a que tengan
riesgos para la
salud/efectos secundarios-
colaterales

0,9 - 0,8 - - 0,7 0,5 - 0,7 4,9 3,6 2,6 2,8

Por tener pocas
probabilidades de contagio

0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -

Por haber pasado la
COVID-19

0,1 - - 0,3 - - - 0,6 - - 0,9 - -

Prefiere esperar para ver
cómo funcionan

- - - - - - - - - - - - -

Por falta de garantías, falta
de confianza

0,8 0,5 - 0,7 - 1,2 0,5 0,6 - 2,4 0,9 0,9 2,3

Otra razón 0,5 - 1,5 0,3 0,4 0,5 - - 1,5 - 1,8 - 0,5
No lo sabe, duda - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,4 0,2 - - - - - - -
No se ha vacunado o N.C.
(P7)  o sí se ha
vacunado/vacunaría con la
dosis de refuerzo, N.S. o
N.C. (P7C)

96,5 99,5 96,2 97,4 97,8 95,9 97,0 98,3 96,3 92,7 92,0 95,6 94,0

(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 8
Ante los riesgos de contagio de coronavirus por las nuevas variantes, ¿cree Ud. que habría que obligar a todas las
personas a vacunarse aunque no quisieran hacerlo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, habría que obligar a
todos y a todas a vacunarse

54,1 56,4 47,4 52,9 54,5 53,8 55,3 56,9 55,9 63,4 64,3 51,8 48,1

No, no habría que obligar a
nadie a vacunarse

39,1 38,6 45,1 40,5 39,3 40,5 36,0 35,9 36,8 31,7 30,4 42,1 41,2

(NO LEER) Depende de los
casos

2,2 0,9 3,8 2,0 2,7 1,9 5,1 1,1 2,2 - - 0,9 3,7

(NO LEER) No sabe. Duda 4,2 4,1 3,8 3,9 2,7 3,4 3,6 5,5 5,1 2,4 5,4 5,3 6,5
N.C. 0,4 - - 0,7 0,9 0,3 - 0,6 - 2,4 - - 0,5
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 9
Y, ¿cree Ud. que habría que obligar a vacunarse al personal sanitario, al personal que trabaja en las residencias de
personas mayores, y a los/as que tienen relaciones profesionales directas con el público en general?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 74,4 79,1 66,2 73,9 76,3 74,6 79,7 79,0 76,5 78,0 75,0 73,7 62,0
No 21,7 18,2 28,6 21,6 19,6 22,2 15,7 17,1 23,5 17,1 20,5 20,2 32,4
No sabe. Duda 3,7 2,7 5,3 4,6 4,0 2,7 4,6 3,3 - 2,4 3,6 6,1 5,1
N.C. 0,3 - - - - 0,5 - 0,6 - 2,4 0,9 - 0,5
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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Pregunta 10
¿Podría decirme si tiene Ud. hijos o hijas propios/as o adoptados/as de entre 5 y 11 años (ambas edades incluidas)?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 15,8 10,9 10,5 17,3 17,9 14,8 17,3 18,2 24,3 14,6 25,0 8,8 13,4
No 84,1 89,1 89,5 82,7 82,1 85,1 82,7 81,8 75,7 85,4 75,0 91,2 86,6
N.C. 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS O HIJAS PROPIOS/AS O ADOPTADOS/AS DE ENTRE 5 Y 11 AÑOS
(1 en P10)
(N=390)

Pregunta 10a
¿Estaría dispuesto/a a consentir que a sus hijos o hijas se les administrara la vacuna del covid-19 pediátrica o adaptada a
niños/as?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 77,4 75,0 85,7 69,8 80,0 80,2 88,2 78,8 87,9 50,0 85,7 50,0 58,6
No 14,6 12,5 7,1 17,0 5,0 16,3 5,9 15,2 6,1 50,0 14,3 30,0 31,0
(NO LEER) Depende de los
casos

1,8 - - - 10,0 1,2 - - 3,0 - - - 3,4

N.S. 5,9 12,5 7,1 13,2 5,0 2,3 5,9 6,1 3,0 - - 20,0 3,4
N.C. 0,3 - - - - - - - - - - - 3,4
(N) (390) (24) (14) (53) (40) (86) (34) (33) (33) (6) (28) (10) (29)

Pregunta 10aMT
¿Estaría dispuesto/a a consentir que a sus hijos o hijas se les administrara la vacuna del covid-19 pediátrica o adaptada a
niños/as? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 12,3 8,2 9,0 12,1 14,3 11,9 15,2 14,4 21,3 7,3 21,4 4,4 7,9
No 2,3 1,4 0,8 2,9 0,9 2,4 1,0 2,8 1,5 7,3 3,6 2,6 4,2
(NO LEER) Depende de los
casos

0,3 - - - 1,8 0,2 - - 0,7 - - - 0,5

N.S. 0,9 1,4 0,8 2,3 0,9 0,3 1,0 1,1 0,7 - - 1,8 0,5
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,5
No tiene hijos/as entre 5 y
11 años o N.C. (P10)

84,2 89,1 89,5 82,7 82,1 85,2 82,7 81,8 75,7 85,4 75,0 91,2 86,6

(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 11
¿Y cree Ud. que habría que obligar a vacunar del covid-19 a los/as niños y niñas de entre 5 y 11 años?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 45,3 42,7 38,3 43,1 42,9 49,1 45,7 48,1 41,2 48,8 48,2 50,0 43,1
No 40,5 40,0 51,9 45,8 39,7 38,8 39,1 35,9 46,3 39,0 35,7 32,5 40,7
(NO LEER) Depende de los
casos

0,8 0,5 0,8 0,3 1,8 0,9 1,5 1,1 0,7 - - 1,8 -

No sabe. Duda 13,0 16,4 9,0 10,8 15,6 11,2 13,7 14,4 11,0 9,8 15,2 15,8 14,8
N.C. 0,3 0,5 - - - - - 0,6 0,7 2,4 0,9 - 1,4
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 12
Hablando de otra cosa, en su opinión, y en la actualidad, Ud. diría que España es un país...

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Donde existen pocas
desigualdades sociales

7,4 2,7 0,8 4,2 4,0 7,6 10,7 12,2 10,3 14,6 16,1 13,2 6,5

Donde existen algunas
desigualdades importantes
en algunos aspectos, pero
en otros no

40,9 31,8 36,1 39,2 49,6 45,4 47,2 47,0 54,4 43,9 33,0 21,9 28,2

Donde existen grandes
desigualdades en general

49,2 63,6 63,2 56,5 44,6 45,5 41,6 39,8 34,6 39,0 47,3 50,0 56,9

N.S. 1,8 0,9 - - 1,3 1,4 0,5 0,6 - 2,4 2,7 14,0 4,6
N.C. 0,6 0,9 - - 0,4 0,2 - 0,6 0,7 - 0,9 0,9 3,7
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 13
En general, ¿se siente Ud. muy optimista, algo optimista, poco optimista o nada o casi nada optimista sobre el futuro de
España?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy optimista 13,6 23,2 16,5 12,4 11,2 13,1 8,1 8,3 14,7 7,3 17,9 15,8 14,8
Algo optimista 35,6 30,5 44,4 49,0 53,1 32,6 37,6 31,5 29,4 41,5 21,4 27,2 22,2
Poco optimista 34,7 31,8 30,8 30,4 28,1 38,0 44,2 39,8 36,8 29,3 26,8 32,5 36,1
Nada o casi nada optimista 13,4 10,5 6,0 6,9 6,7 14,1 9,6 18,8 17,6 19,5 32,1 13,2 21,3
N.S./Duda 2,1 2,7 2,3 1,0 0,4 1,9 - 1,7 1,5 2,4 0,9 11,4 3,2
N.C. 0,6 1,4 - 0,3 0,4 0,3 0,5 - - - 0,9 - 2,3
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 14
Y sobre su propio futuro personal, ¿se siente Ud. muy optimista, algo optimista, poco optimista o nada o casi nada
optimista?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy optimista 32,4 31,4 33,1 32,7 29,0 31,4 28,4 34,3 33,1 29,3 47,3 35,1 31,5
Algo optimista 44,6 43,2 54,1 51,3 56,7 43,8 49,2 50,8 44,1 43,9 21,4 29,8 31,5
Poco optimista 15,7 14,1 10,5 12,1 10,7 19,2 17,8 11,6 16,9 14,6 15,2 17,5 21,3
Nada o casi nada optimista 5,0 8,2 2,3 2,3 2,7 4,1 2,5 2,8 4,4 7,3 12,5 10,5 9,7
N.S./Duda 1,3 0,9 - 0,7 - 0,7 1,0 - 0,7 4,9 3,6 6,1 3,2
N.C. 1,0 2,3 - 1,0 0,9 0,7 1,0 0,6 0,7 - - 0,9 2,8
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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Pregunta 16
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 74,8 82,3 79,7 83,3 77,2 73,2 74,6 76,2 80,9 85,4 75,0 57,0 56,0
Votó por correo 4,5 4,5 5,3 5,2 7,1 3,8 4,6 7,2 5,1 4,9 2,7 1,8 1,9
No tenía edad para votar 1,5 0,5 2,3 1,3 0,9 2,6 3,0 1,7 0,7 - - 1,8 0,5
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,5 1,4 - 0,7 - - 0,5 0,6 0,7 - 1,8 0,9 0,5

No fue a votar porque no pudo 2,9 0,5 1,5 1,3 4,5 2,7 3,6 2,8 2,9 4,9 7,1 1,8 4,6
Prefirió no votar 9,6 5,0 7,5 3,6 4,9 12,7 7,1 6,6 4,4 2,4 2,7 21,1 27,3
No tenía derecho a voto 4,5 4,1 2,3 3,9 4,5 3,3 4,1 4,4 3,7 - 10,7 12,3 5,1
No recuerda 1,5 1,8 1,5 0,7 0,4 1,7 2,5 0,6 1,5 2,4 - 2,6 2,3
N.C. 0,2 - - - 0,4 - - - - - - 0,9 1,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P16)

(N=1.952)

Pregunta 16aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 26,5 41,9 36,3 44,3 52,9 23,7 12,2 11,3 5,1 5,4 9,2 16,4 6,4
PP 15,1 1,0 - 0,7 2,1 12,3 34,0 43,0 41,9 37,8 37,9 9,0 9,6
VOX 6,5 - - - 0,5 4,5 5,8 11,3 24,8 29,7 36,8 7,5 1,6
Unidas Podemos 7,8 19,9 30,1 16,2 11,1 1,8 0,6 - 2,6 5,4 - - 0,8
En Comú Podem 1,4 2,6 4,4 4,1 1,6 0,4 0,6 - - - - - 0,8
En Común-Unidas Podemos 0,6 1,0 3,5 1,8 - 0,2 - - - - - - -
ERC 3,1 4,2 10,6 7,7 4,8 1,3 1,3 1,3 0,9 - - - -
Ciudadanos 5,2 - - - 3,2 9,4 16,7 11,3 1,7 - - 4,5 4,0
JxCat 1,1 1,0 0,9 0,4 2,1 2,0 1,3 1,3 - - - - 0,8
EAJ-PNV 1,2 0,5 - 1,5 1,1 1,1 1,9 0,7 2,6 - - 6,0 -
EH Bildu 0,7 2,6 0,9 2,6 - 0,2 - - - - - - -
Más País 1,0 2,1 - 2,6 2,6 0,7 - - - - - - -
CUP 0,7 3,1 1,8 1,1 - 0,2 - - 0,9 - - - -
CCa-NC 0,2 - - - 0,5 - 0,6 - - - - 1,5 -
Na+ 0,3 - - - 0,5 - 0,6 0,7 - 2,7 1,1 - -
Més Compromís 0,7 0,5 1,8 1,8 0,5 0,7 - - 0,9 - - - -
BNG 0,6 2,6 - - 0,5 0,9 0,6 0,7 - - - - -
PRC 0,1 - - 0,4 - - - - - - - - -
Teruel Existe 0,1 - - - 0,5 - - - - - - - -
PACMA 1,0 1,0 0,9 0,4 - 1,8 1,9 - - - - - 3,2
Otros partidos 1,1 2,1 0,9 0,4 1,6 1,1 1,3 1,3 0,9 - - 1,5 1,6
En blanco 2,2 - - 0,7 1,6 4,7 1,3 0,7 0,9 - - 6,0 7,2
Voto nulo 0,8 - - 0,4 - 1,8 - - - - - - 4,8
No recuerda 5,6 1,0 2,7 4,1 3,7 7,4 5,1 3,3 6,0 5,4 1,1 22,4 12,0
N.C. 16,6 12,6 5,3 8,9 8,5 23,9 14,1 13,2 11,1 13,5 13,8 25,4 47,2
(N) (1.952) (191) (113) (271) (189) (448) (156) (151) (117) (37) (87) (67) (125)
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Pregunta 16aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 21,0 36,4 30,8 39,2 44,6 18,2 9,6 9,4 4,4 4,9 7,1 9,6 3,7
PP 12,0 0,9 - 0,7 1,8 9,5 26,9 35,9 36,0 34,1 29,5 5,3 5,6
VOX 5,1 - - - 0,4 3,4 4,6 9,4 21,3 26,8 28,6 4,4 0,9
Unidas Podemos 6,2 17,3 25,6 14,4 9,4 1,4 0,5 - 2,2 4,9 - - 0,5
En Comú Podem 1,1 2,3 3,8 3,6 1,3 0,3 0,5 - - - - - 0,5
En Común-Unidas Podemos 0,5 0,9 3,0 1,6 - 0,2 - - - - - - -
ERC 2,5 3,6 9,0 6,9 4,0 1,0 1,0 1,1 0,7 - - - -
C's 4,1 - - - 2,7 7,2 13,2 9,4 1,5 - - 2,6 2,3
JxCat 0,9 0,9 0,8 0,3 1,8 1,5 1,0 1,1 - - - - 0,5
EAJ-PNV 0,9 0,5 - 1,3 0,9 0,9 1,5 0,6 2,2 - - 3,5 -
EH Bildu 0,6 2,3 0,8 2,3 - 0,2 - - - - - - -
Más País 0,8 1,8 - 2,3 2,2 0,5 - - - - - - -
CUP 0,5 2,7 1,5 1,0 - 0,2 - - 0,7 - - - -
CCa-NC 0,1 - - - 0,4 - 0,5 - - - - 0,9 -
Na+ 0,2 - - - 0,4 - 0,5 0,6 - 2,4 0,9 - -
Més Compromís 0,5 0,5 1,5 1,6 0,4 0,5 - - 0,7 - - - -
BNG 0,5 2,3 - - 0,4 0,7 0,5 0,6 - - - - -
PRC 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Teruel Existe 0,0 - - - 0,4 - - - - - - - -
PACMA 0,8 0,9 0,8 0,3 - 1,4 1,5 - - - - - 1,9
Otros partidos 0,9 1,8 0,8 0,3 1,3 0,9 1,0 1,1 0,7 - - 0,9 0,9
En blanco 1,7 - - 0,7 1,3 3,6 1,0 0,6 0,7 - - 3,5 4,2
Nulo 0,6 - - 0,3 - 1,4 - - - - - - 2,8
No tenía edad 1,5 0,5 2,3 1,3 0,9 2,6 3,0 1,7 0,7 - - 1,8 0,5
No votó 13,0 6,8 9,0 5,6 9,4 15,5 11,2 9,9 8,1 7,3 11,6 23,7 32,4
No tenía derecho a voto 4,5 4,1 2,3 3,9 4,5 3,3 4,1 4,4 3,7 - 10,7 12,3 5,1
No recuerda 5,9 2,7 3,8 4,2 3,6 7,4 6,6 3,3 6,6 7,3 0,9 15,8 9,3
N.C. 13,4 10,9 4,5 7,8 7,6 18,4 11,2 11,0 9,6 12,2 10,7 15,8 29,2
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 17
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 58,3 49,1 60,9 67,3 67,9 59,3 65,5 56,4 58,1 48,8 51,8 46,5 47,7
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

21,4 30,9 18,8 17,3 19,6 20,1 18,8 22,1 26,5 31,7 20,5 20,2 22,2

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

2,3 4,1 0,8 0,3 1,8 1,4 2,5 1,1 2,9 - 1,8 6,1 6,0

En paro y ha trabajado
antes

7,6 5,9 9,8 4,9 4,9 7,7 5,6 8,8 2,9 14,6 8,0 13,2 13,4

En paro y busca su primer
empleo

0,4 1,4 0,8 - - 0,5 0,5 - 0,7 - 0,9 0,9 -

Estudiante 3,6 2,3 5,3 6,2 3,1 4,5 3,0 4,4 4,4 2,4 - 2,6 -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,5 5,9 3,0 2,3 1,8 4,6 3,6 5,5 2,2 2,4 14,3 5,3 6,5

Otra situación 1,8 0,5 0,8 1,6 0,9 1,9 0,5 1,7 2,2 - 2,7 5,3 4,2
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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Pregunta 18a
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 7,4 1,8 1,5 6,5 8,5 7,4 11,2 10,5 13,2 14,6 10,7 0,9 7,9
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

9,7 4,5 16,5 14,1 15,6 9,6 11,2 9,9 11,0 7,3 4,5 3,5 2,3

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

14,7 13,2 19,5 23,5 22,8 11,2 19,3 12,2 14,0 7,3 8,9 7,0 8,3

Personal de apoyo
administrativo

5,3 4,5 6,8 6,9 4,9 5,5 6,1 7,2 3,7 4,9 3,6 1,8 4,6

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

8,8 11,8 6,8 5,9 9,4 12,0 4,1 8,3 6,6 2,4 10,7 7,0 8,8

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,7 1,4 0,8 0,7 1,3 1,9 3,6 0,6 1,5 7,3 2,7 1,8 2,3

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

2,9 4,5 2,3 2,3 1,3 3,1 3,0 2,8 1,5 4,9 1,8 4,4 3,7

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,0 - 0,8 1,0 1,3 0,9 1,0 0,6 1,5 - 0,9 3,5 0,9

Ocupaciones elementales 3,4 3,2 3,8 2,6 1,8 3,8 2,0 0,6 0,7 - 3,6 13,2 5,6
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,1 0,5 - 0,3 - 1,5 2,5 2,8 1,5 - 2,7 - 0,9

Otra ocupación 2,1 3,6 2,3 3,6 0,9 2,1 1,5 1,1 2,2 - 1,8 2,6 1,4
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

21,4 30,9 18,8 17,3 19,6 20,1 18,8 22,1 26,5 31,7 20,5 20,2 22,2

Estudiante 3,6 2,3 5,3 6,2 3,1 4,5 3,0 4,4 4,4 2,4 - 2,6 -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,5 5,9 3,0 2,3 1,8 4,6 3,6 5,5 2,2 2,4 14,3 5,3 6,5

Otra situación inactiva 4,1 4,5 1,5 2,0 2,7 3,3 3,0 2,8 5,1 - 4,5 11,4 10,2
Parados/as 8,0 7,3 10,5 4,9 4,9 8,2 6,1 8,8 3,7 14,6 8,9 14,0 13,4
N.C. 0,2 - - - - 0,3 - - 0,7 - - 0,9 0,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 19aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 3,1 4,5 0,8 0,3 1,3 2,1 1,0 1,1 2,2 2,4 9,8 11,4 7,9
Primaria 7,3 8,6 3,8 1,6 8,0 5,3 5,6 6,1 6,6 12,2 9,8 20,2 14,8
Secundaria 1ª etapa 15,2 20,5 9,8 7,2 8,5 18,6 7,6 10,5 16,2 7,3 23,2 28,9 22,7
Secundaria 2ª etapa 15,1 14,1 18,0 13,4 13,4 13,1 19,3 19,3 18,4 9,8 17,9 11,4 16,2
F.P. 18,8 23,6 21,1 16,0 16,5 23,7 19,8 12,7 16,2 12,2 16,1 11,4 18,1
Superiores 39,0 26,8 45,9 61,1 50,4 35,9 45,7 49,7 39,7 53,7 18,8 12,3 19,0
Otros 0,9 1,4 0,8 0,3 1,8 1,2 0,5 - - 2,4 2,7 - 0,5
N.C. 0,6 0,5 - - - 0,2 0,5 0,6 0,7 - 1,8 4,4 0,9
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P20)

(N=1.457)

Pregunta 20a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 33,2 42,2 48,4 37,3 42,9 35,5 30,3 31,2 17,3 35,1 20,8 33,3 32,4
Casi nunca 19,4 14,4 16,1 27,5 18,8 19,9 19,3 16,7 20,0 24,3 20,8 19,5 16,9
Varias veces al año 21,1 24,4 19,4 19,6 24,1 20,8 28,3 19,4 22,7 8,1 20,8 19,5 16,2
Dos o tres veces al mes 8,5 6,7 3,2 4,9 5,4 8,6 7,6 15,3 11,8 5,4 9,4 5,7 9,2
Todos los domingos y festivos 13,9 10,0 9,7 4,9 7,1 11,9 12,4 13,9 23,6 24,3 25,0 16,1 16,9
Varias veces a la semana 3,3 1,1 3,2 4,9 1,8 2,8 2,1 3,5 4,5 2,7 3,1 4,6 5,6
N.C. 0,6 1,1 - 1,0 - 0,6 - - - - - 1,1 2,8
(N) (1.457) (90) (31) (102) (112) (361) (145) (144) (110) (37) (96) (87) (142)

Pregunta 20aa
RELIGIOSIDAD.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 17,8 11,4 3,8 4,6 9,8 17,9 21,8 26,0 35,3 29,3 35,7 23,7 23,6
Católico/a no practicante 37,4 26,8 17,3 26,1 36,6 41,6 48,7 50,8 44,1 58,5 38,4 36,0 36,1
Creyente de otra religión 4,0 2,7 2,3 2,6 3,6 2,6 3,0 2,8 1,5 2,4 11,6 16,7 6,0
Agnóstico/a, indiferente, ateo/a 38,8 57,7 75,2 65,7 49,1 36,3 25,9 19,9 18,4 9,8 10,7 16,7 27,8
N.C. 2,0 1,4 1,5 1,0 0,9 1,7 0,5 0,6 0,7 - 3,6 7,0 6,5
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 21a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y media alta 6,6 2,7 7,5 9,2 8,5 4,1 10,7 13,3 8,1 19,5 4,5 - 3,2
Clase media-media 50,6 43,2 40,6 57,8 50,4 55,3 58,9 58,0 60,3 63,4 41,1 30,7 35,2
Clase media-baja 14,5 15,5 21,1 13,7 21,0 14,6 11,2 13,3 8,8 7,3 10,7 6,1 19,0
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

8,9 15,5 23,3 10,8 5,8 7,7 4,1 1,7 5,9 - 8,0 13,2 9,3

Clase baja/pobre 8,9 13,6 4,5 3,3 8,0 9,1 6,1 6,1 6,6 4,9 15,2 14,9 15,3
Otras 5,3 5,5 1,5 3,3 3,6 4,8 4,6 3,3 5,1 4,9 8,9 12,3 10,2
N.S. 4,8 3,6 1,5 1,6 2,7 4,0 4,6 3,3 5,1 - 9,8 21,1 7,4
N.C. 0,4 0,5 - 0,3 - 0,3 - 1,1 - - 1,8 1,8 0,5
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)

Pregunta 22
Por último, ¿en qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En España 89,8 92,7 93,2 91,8 92,4 90,2 91,4 90,6 89,0 90,2 73,2 80,7 90,3
En otro país 10,1 7,3 6,8 7,8 7,6 9,8 8,6 9,4 11,0 9,8 26,8 19,3 9,7
N.C. 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
(N) (2.462) (220) (133) (306) (224) (582) (197) (181) (136) (41) (112) (114) (216)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P22)
(N=249)

Pregunta 22a
¿Cuál?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Bélgica 1,2 12,5 - - - - - 5,9 - - - - -
Bulgaria 0,8 - - - - - 11,8 - - - - - -
Francia 4,8 6,2 11,1 4,2 - 7,0 5,9 11,8 - - 3,3 4,5 -
Grecia 0,4 - - - 5,9 - - - - - - - -
Italia 1,2 6,2 - 4,2 - 1,8 - - - - - - -
Países Bajos 0,8 - - 4,2 - - - 5,9 - - - - -
Polonia 0,4 - - - - 1,8 - - - - - - -
Portugal 1,2 - - 4,2 - - - - - - 3,3 - 4,8
Andorra 0,4 - - - - - - - 6,7 - - - -
Reino Unido 1,2 - - - - 1,8 - 5,9 - 25,0 - - -
Rumanía 6,8 - 11,1 - - 5,3 11,8 - - - 13,3 13,6 19,0
Suecia 0,4 - - - 5,9 - - - - - - - -
Suiza 1,6 - - 4,2 5,9 - 11,8 - - - - - -
Ucrania 0,4 - - - - 1,8 - - - - - - -
Rusia 0,4 - - 4,2 - - - - - - - - -
Burkina Faso 0,4 - - - - - - - - - - 4,5 -
Argelia 1,2 6,2 - - 5,9 - - - - - - 4,5 -
Marruecos 5,6 12,5 11,1 4,2 - 5,3 11,8 - - - - 4,5 19,0
Senegal 0,4 - - - - - - - - - - 4,5 -
México 1,6 6,2 - 4,2 5,9 1,8 - - - - - - -
Cuba 3,6 - 11,1 8,3 5,9 3,5 - - - - 3,3 4,5 4,8
Honduras 2,8 6,2 - - 11,8 - - 5,9 6,7 - 3,3 4,5 -
Nicaragua 2,0 6,2 - - - 1,8 - - - 25,0 6,7 - -
República Dominicana 5,2 18,8 - - - 1,8 11,8 11,8 6,7 - 3,3 13,6 -
Argentina 5,6 6,2 - 16,7 17,6 5,3 5,9 5,9 6,7 - - - -
Bolivia 4,0 - - 4,2 5,9 3,5 11,8 11,8 6,7 - - 4,5 -
Brasil 4,8 - - 12,5 11,8 5,3 5,9 5,9 - - 3,3 - 4,8
Colombia 9,2 6,2 11,1 4,2 5,9 7,0 5,9 - 6,7 25,0 20,0 9,1 19,0
Chile 2,4 - - 8,3 - 3,5 - 5,9 - - - 4,5 -
Ecuador 6,4 6,2 - 4,2 5,9 7,0 - - 6,7 25,0 16,7 - 9,5
Paraguay 2,0 - 11,1 4,2 - - - 11,8 6,7 - - - -
Perú 4,4 - 11,1 - - 12,3 - - 6,7 - - - 9,5
Uruguay 2,0 - 22,2 - - 5,3 - - - - - - -
Venezuela 12,0 - - 4,2 5,9 15,8 5,9 5,9 26,7 - 23,3 22,7 4,8
India 0,4 - - - - - - - - - - - 4,8
Pakistán 0,4 - - - - - - - 6,7 - - - -
Australia 0,4 - - - - 1,8 - - - - - - -
N.C. 0,8 - - - - - - 5,9 6,7 - - - -
(N) (249) (16) (9) (24) (17) (57) (17) (17) (15) (4) (30) (22) (21)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Hombre 49,8 42,0 46,6 46,5 56,6 55,1
Mujer 50,2 58,0 53,4 53,5 43,4 44,9
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

De 18 a 24 años 6,9 5,5 4,6 8,1 9,7 4,1
De 25 a 34 años 12,5 5,0 8,8 18,2 19,0 8,2
De 35 a 44 años 18,7 13,0 17,4 26,3 22,1 14,3
De 45 a 54 años 21,0 17,6 22,7 24,2 20,2 26,5
De 55 a 64 años 18,0 15,1 21,7 13,1 16,1 18,4
65 y más años 23,0 43,8 24,8 10,1 12,9 28,6
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

La nacionalidad española 91,2 90,9 92,8 55,6 93,4 93,9
La nacionalidad española y otra 3,9 3,9 4,3 10,1 2,8 2,0
Otra nacionalidad 4,9 5,3 2,8 34,3 3,8 4,1
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 1
En general, ¿diría Ud. que su familia directa (padres, hijos/as, nietos/as, abuelos/as, hermanos/as) se está viendo muy
afectada por la crisis del coronavirus, bastante, poco, nada o casi nada afectada?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Muy afectada 7,4 9,1 7,7 8,1 6,2 8,2
Bastante afectada 32,8 30,8 34,5 33,3 32,1 32,7
(NO LEER) Regular 2,8 4,1 2,9 3,0 1,9 8,2
Poco afectada 35,6 29,7 35,4 26,3 39,9 26,5
Nada o casi nada afectada 20,8 25,3 18,9 29,3 19,6 24,5
N.S. 0,2 0,5 0,1 - 0,3 -
N.C. 0,3 0,5 0,4 - 0,1 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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 SÓLO A QUIENES SU FAMILIA DIRECTA SE ESTÁ VIENDO AFECTADA POR LA CRISIS DEL CORONAVIRUS
(1, 2, 3 o 4 en P1)

(N=1.936)

Pregunta 1a
¿Y en qué aspectos se ha visto afectada su familia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR
TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En aspectos económicos 23,6 27,2 22,5 35,7 21,0 40,5
En aspectos laborales 30,1 28,2 29,4 41,4 30,6 27,0
En aspectos de salud 27,1 31,9 25,9 22,9 26,9 18,9
En sus relaciones (familiares/sociales) y formas de vivir 33,2 26,6 34,4 25,7 35,7 27,0
En aspectos emocionales (psicológicos, miedos,...) 18,5 18,3 18,2 18,6 18,6 24,3
En aspectos escolares, de estudios 2,4 1,9 2,4 2,9 2,6 -
En las restricciones y medidas adoptadas 2,3 0,6 1,8 - 3,9 -
En el fallecimiento de familiares 2,3 1,9 2,7 2,9 2,0 2,7
En la calidad sanitaria recibida 1,4 1,5 0,8 1,4 2,0 -
En el confinamiento y aislamiento 2,5 4,6 3,1 - 1,4 -
En la falta de libertad de movimiento 4,9 5,0 4,7 2,9 5,0 10,8
En otros aspectos 1,2 0,9 1,2 1,4 1,3 -
En todos 0,4 1,5 0,3 1,4 - -
En ninguno 0,4 - 0,8 - 0,1 -
N.S. 1,3 2,5 1,2 - 0,9 2,7
N.C. 0,4 0,9 0,4 - 0,1 -
(N) (1.936) (323) (741) (70) (765) (37)

Pregunta 1aMT
¿Y en qué aspectos se ha visto afectada su familia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR
TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En aspectos económicos 18,5 20,1 18,2 25,3 16,8 30,6
En aspectos laborales 23,6 20,8 23,7 29,3 24,5 20,4
En aspectos de salud 21,3 23,5 20,9 16,2 21,5 14,3
En sus relaciones (familiares/sociales) y formas de vivir 26,1 19,6 27,7 18,2 28,6 20,4
En aspectos emocionales (psicológicos, miedos,...) 14,5 13,5 14,7 13,1 14,9 18,4
En aspectos escolares, de estudios 1,9 1,4 2,0 2,0 2,1 -
En las restricciones y medidas adoptadas 1,8 0,5 1,4 - 3,1 -
En el fallecimiento de familiares 1,8 1,4 2,2 2,0 1,6 2,0
En la calidad sanitaria recibida 1,1 1,1 0,7 1,0 1,6 -
En el confinamiento y aislamiento 2,0 3,4 2,5 - 1,2 -
En la falta de libertad de movimiento 3,9 3,7 3,8 2,0 4,0 8,2
En otros aspectos 0,9 0,7 1,0 1,0 1,0 -
En todos 0,3 1,1 0,2 1,0 - -
En ninguno 0,3 - 0,7 - 0,1 -
N.S. 1,0 1,8 1,0 - 0,7 2,0
N.C. 0,3 0,7 0,3 - 0,1 -
Su familia directa no se está viendo afectada nada o casi nada,
N.S. o N.C. (P1)

21,4 26,3 19,5 29,3 20,0 24,5

(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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Pregunta 2
La pandemia del covid-19 ha dado lugar a diversas situaciones que pueden afectar a la salud de las personas, ¿podría
decirme si desde que se declaró la pandemia del coronavirus ha sentido Ud.…?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Temor a enfermar
Sí 59,1 59,8 64,1 50,5 54,6 63,3
No 40,9 40,2 35,8 49,5 45,4 36,7
N.S. 0,0 - 0,1 - - -
N.C. - - - - - -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Dolor por la pérdida de algún/a familiar, amigo/a o conocido/a
Sí 35,6 41,1 39,1 35,4 29,4 40,8
No 64,3 58,9 60,7 64,6 70,6 59,2
N.S. 0,0 - 0,1 - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Preocupación por haber perdido su empleo personal o el de algún/a familiar
Sí 30,7 31,5 31,0 46,5 28,0 40,8
No 69,1 68,3 68,9 53,5 71,9 59,2
N.S. 0,1 0,2 - - 0,1 -
N.C. 0,0 - 0,1 - - -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Inquietud por las medidas que pueden limitar los contactos y relaciones cara a cara con sus familiares, amigos/as y vecinos/as
Sí 71,5 70,8 73,9 75,8 68,8 75,5
No 28,1 28,1 25,8 24,2 31,0 22,4
N.S. 0,2 0,5 0,2 - 0,2 -
N.C. 0,2 0,7 0,1 - - 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Miedo por la posibilidad de poder perder su empleo personal o el de algún/a familiar
Sí 50,4 55,5 52,3 62,6 45,1 51,0
No 49,3 43,4 47,5 37,4 54,9 49,0
N.S. 0,2 0,7 0,1 - - -
N.C. 0,1 0,5 0,1 - - -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Intranquilidad por no poder afrontar sus gastos (hipotecas, alquileres, préstamos, suministros, telefonía, etc.)
Sí 41,1 43,4 42,5 65,7 35,9 44,9
No 58,7 56,2 57,4 34,3 63,9 55,1
N.S. 0,2 0,5 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,0 - - - 0,1 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Miedo por no recuperar su vida tal como era antes de la pandemia
Sí 58,0 60,7 61,4 74,7 51,7 57,1
No 41,5 38,6 37,9 25,3 47,9 40,8
N.S. 0,5 0,7 0,4 - 0,4 2,0
N.C. 0,1 - 0,2 - - -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Miedo por no poder emprender ya proyectos vitales como emanciparse, o abrir un negocio, o hacer algún viaje
Sí 48,9 46,1 50,4 60,6 47,3 55,1
No 50,9 53,2 49,6 39,4 52,6 42,9
N.S. 0,1 0,2 - - 0,1 -
N.C. 0,1 0,5 - - - 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Inquietud y temor ante el futuro
Sí 67,1 70,1 68,8 71,7 63,8 63,3
No 32,3 29,2 30,7 27,3 35,6 34,7
N.S. 0,4 0,5 0,3 1,0 0,5 -
N.C. 0,2 0,2 0,2 - 0,1 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 3
A lo largo de estos meses de pandemia hay personas que han estado reflexionando o pensando sobre distintos aspectos
de su vida. Me gustaría saber si Ud. personalmente en estos meses ha tomado decisiones o ha hecho propósitos para
mejorar…

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sus hábitos de alimentación
Sí 47,1 49,5 46,4 63,6 44,7 51,0
No 52,6 50,2 53,3 36,4 55,1 44,9
(NO LEER) No procede (no tiene) 0,2 - 0,2 - 0,2 2,0
N.C. 0,1 0,2 0,1 - - 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Su actividad física
Sí 53,6 56,4 53,6 62,6 51,5 53,1
No 45,7 43,2 45,3 36,4 48,2 44,9
(NO LEER) No procede (no tiene) 0,4 - 0,7 1,0 0,2 2,0
N.C. 0,3 0,5 0,4 - 0,1 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Su salud
Sí 61,5 61,9 64,8 70,7 57,4 57,1
No 37,7 37,2 34,6 28,3 41,7 40,8
(NO LEER) No procede (no tiene) 0,2 0,2 0,3 - 0,1 2,0
N.C. 0,6 0,7 0,3 1,0 0,7 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Su relación con la familia
Sí 54,3 53,2 55,8 72,7 51,9 49,0
No 44,8 45,9 43,2 26,3 47,6 46,9
(NO LEER) No procede (no tiene) 0,4 0,5 0,4 - 0,2 2,0
N.C. 0,5 0,5 0,7 1,0 0,3 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Su relación con los/as vecinos/as
Sí 35,8 40,6 37,9 54,5 29,5 36,7
No 62,6 57,8 60,5 44,4 68,8 59,2
(NO LEER) No procede (no tiene) 1,1 1,6 0,7 1,0 1,2 2,0
N.C. 0,6 - 0,9 - 0,5 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Su implicación en actividades de voluntariado y de ayuda comunitaria
Sí 34,6 44,5 33,7 52,5 29,5 24,5
No 63,2 52,3 63,5 45,5 69,1 73,5
(NO LEER) No procede (no tiene) 1,7 2,7 2,0 2,0 0,9 2,0
N.C. 0,6 0,5 0,9 - 0,4 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sus actividades de ocio
Sí 46,1 45,2 45,3 56,6 47,0 28,6
No 53,2 54,1 53,6 42,4 52,7 67,3
(NO LEER) No procede (no tiene) 0,4 0,5 0,4 - 0,3 2,0
N.C. 0,4 0,2 0,7 1,0 - 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sus amistades, sus relaciones sociales
Sí 51,3 52,7 51,1 57,6 50,4 44,9
No 48,0 45,9 48,0 42,4 49,2 53,1
(NO LEER) No procede (no tiene) 0,2 0,5 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,6 0,9 0,8 - 0,3 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Su trabajo, sus estudios, su actividad principal
Sí 47,7 42,7 45,2 68,7 50,2 49,0
No 43,2 41,3 44,9 26,3 44,2 40,8
(NO LEER) No procede (no tiene) 8,7 15,1 9,2 5,1 5,4 10,2
N.C. 0,4 0,9 0,7 - 0,1 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 4
¿Con qué frecuencia: siempre, la mayor parte del tiempo, a veces, o nunca, se ha sentido Ud. últimamente...?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Especialmente tenso/a o ansioso/a
Siempre 6,9 9,6 6,8 11,1 5,1 10,2
La mayor parte del tiempo 14,2 11,2 15,1 16,2 14,4 14,3
A veces 54,9 48,4 55,8 51,5 58,3 36,7
Nunca 23,6 29,7 22,0 20,2 21,9 38,8
N.S. 0,1 0,5 - - 0,1 -
N.C. 0,4 0,7 0,3 1,0 0,2 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Solo/a
Siempre 3,9 5,7 3,9 8,1 2,3 10,2
La mayor parte del tiempo 6,5 6,6 5,8 12,1 6,7 6,1
A veces 31,2 25,6 32,7 36,4 32,1 24,5
Nunca 58,1 61,6 57,4 43,4 58,7 57,1
N.S. 0,2 0,2 0,1 - 0,2 2,0
N.C. 0,1 0,2 0,1 - - -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Deprimido/a
Siempre 2,6 4,1 2,5 5,1 1,7 6,1
La mayor parte del tiempo 5,8 7,1 6,8 9,1 4,2 2,0
A veces 36,2 34,0 34,9 35,4 38,6 34,7
Nunca 55,0 54,6 55,7 49,5 55,0 55,1
N.S. 0,2 - - 1,0 0,3 -
N.C. 0,2 0,2 0,1 - 0,2 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Preocupado/a
Siempre 9,1 12,3 9,8 16,2 6,0 12,2
La mayor parte del tiempo 13,5 13,7 12,3 16,2 14,5 8,2
A veces 62,4 53,0 64,1 49,5 66,4 61,2
Nunca 14,8 20,3 13,8 17,2 12,8 18,4
N.S. 0,1 0,5 - - 0,1 -
N.C. 0,2 0,2 - 1,0 0,2 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Enfadado/a
Siempre 3,1 5,0 2,1 7,1 2,6 8,2
La mayor parte del tiempo 5,7 5,0 5,7 5,1 6,1 6,1
A veces 53,3 47,7 53,3 51,5 56,4 46,9
Nunca 37,6 41,8 38,9 36,4 34,6 36,7
N.S. 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,2 0,2 - - 0,2 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Triste
Siempre 3,2 4,8 3,6 6,1 1,8 6,1
La mayor parte del tiempo 7,0 7,3 8,0 9,1 5,8 6,1
A veces 60,6 57,5 62,1 59,6 61,2 53,1
Nunca 28,8 29,9 26,1 25,3 31,0 32,7
N.S. 0,0 - - - 0,1 -
N.C. 0,3 0,5 0,2 - 0,2 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 5a
En general, en un día promedio anterior a la pandemia, al margen del trabajo (en caso de tenerlo), ¿cuántas horas solía
estar Ud. fuera de su casa para todo tipo de actividades de compras, diversión y ocio, gestiones, relaciones familiares y
de amistad, etc.?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Menos de una hora 2,8 2,1 3,7 1,0 2,3 4,1
En torno a 1 hora 8,7 7,1 8,5 11,1 9,3 10,2
En torno a 2 horas 23,4 24,4 21,8 15,2 25,7 16,3
En torno a 3 horas 20,8 22,6 20,3 25,3 19,9 20,4
En torno a 4 horas 17,1 13,9 18,0 13,1 17,8 22,4
En torno a 5 horas 7,3 7,8 7,5 9,1 7,0 2,0
En torno a 6 horas 5,5 5,5 5,2 7,1 5,8 4,1
En torno a 7 horas 2,2 2,3 2,8 3,0 1,5 4,1
En torno a 8 horas 3,7 4,1 3,9 6,1 3,0 4,1
Más de 9 horas o más 5,3 5,7 4,6 7,1 5,3 10,2
N.S. 3,2 4,6 3,6 2,0 2,4 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
Media (horas) 3,62 3,69 3,61 3,99 3,53 3,92
Desviación típica 2,16 2,20 2,15 2,35 2,12 2,51
(N) (2.383) (418) (887) (97) (933) (48)
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Pregunta 5b
Y en un día promedio del último mes de noviembre y los días de este mes de diciembre, al margen del trabajo (en caso de
tenerlo), ¿cuántas horas ha estado Ud. fuera de su casa para todo tipo de actividades de compras, diversión y ocio,
gestiones, relaciones familiares y de amistad, etc.?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Menos de una hora 14,1 15,1 13,3 9,1 15,0 16,3
En torno a 1 hora 22,9 19,6 24,9 25,3 22,2 24,5
En torno a 2 horas 26,4 28,3 25,1 24,2 27,0 24,5
En torno a 3 horas 12,7 12,3 12,8 16,2 12,3 12,2
En torno a 4 horas 10,2 7,5 9,6 10,1 12,1 8,2
En torno a 5 horas 4,2 5,3 4,6 3,0 3,7 2,0
En torno a 6 horas 2,7 2,1 3,6 3,0 2,2 -
En torno a 7 horas 1,1 1,1 1,1 1,0 1,2 -
En torno a 8 horas 1,1 2,1 0,9 3,0 0,6 4,1
Más de 9 horas o más 2,4 3,0 1,6 2,0 2,7 4,1
N.S. 2,2 3,7 2,6 3,0 1,0 4,1
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
Media (horas) 2,42 2,50 2,38 2,58 2,41 2,40
Desviación típica 1,91 2,04 1,84 1,99 1,89 2,20
(N) (2.407) (422) (896) (96) (946) (47)

Pregunta 6
¿Cree Ud. que cuando alcancemos la inmunidad de grupo contra la COVID-19 a través de las vacunas, volverá Ud. a
poder hacer todo lo que hacía antes de la pandemia?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 53,4 51,4 53,9 49,5 54,5 49,0
Al principio no 11,4 7,8 11,3 10,1 13,3 10,2
Definitivamente no 22,7 24,9 21,3 33,3 21,7 26,5
No lo sabe, duda 11,9 15,1 12,9 7,1 9,9 12,2
N.C. 0,6 0,9 0,5 - 0,6 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 7
¿Se ha vacunado Ud. del covid-19?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí, ya me he vacunado 94,8 96,1 97,3 86,9 93,2 83,7
No, aún no me he vacunado 4,9 3,9 2,3 12,1 6,6 14,3
N.C. 0,3 - 0,4 1,0 0,2 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

CIS
Estudio nº3346. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (VI) Diciembre 2021

Pág 28



 SÓLO A QUIENES NO SE HAN VACUNADO DEL COVID-19
(2 en P7)
(N=120)

Pregunta 7a
¿Está Ud. dispuesto/a a vacunarse de COVID-19 cuando llegue su turno?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Sí 16,7 11,8 14,3 8,3 22,2 -
No 61,7 64,7 47,6 83,3 61,9 57,1
(NO LEER) Sí, si tiene garantías, si está probada, si es fiable 5,0 11,8 9,5 - 3,2 -
(NO LEER) Sí, según el origen de la vacuna 0,8 5,9 - - - -
(NO LEER) Sí, si hay información suficiente 0,8 - - - 1,6 -
(NO LEER) Sí, por consejo de autoridades, científicos/as, o
sanitarios/as

4,2 - 4,8 - 4,8 14,3

Otra respuesta 4,2 5,9 4,8 8,3 3,2 -
No sabe, duda 6,7 - 19,0 - 3,2 28,6
N.C. - - - - - -
(N) (120) (17) (21) (12) (63) (7)

Pregunta 7aMT
¿Está  Ud.  dispuesto/a  a  vacunarse  de  COVID-19  cuando  llegue  su  turno?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Sí 0,8 0,5 0,3 1,0 1,5 -
No 3,0 2,5 1,1 10,1 4,1 8,2
(NO LEER) Sí, si tiene garantías, si está probada, si es fiable 0,2 0,5 0,2 - 0,2 -
(NO LEER) Sí, según el origen de la vacuna 0,0 0,2 - - - -
(NO LEER) Sí, si hay información suficiente 0,0 - - - 0,1 -
(NO LEER) Sí, por consejo de autoridades, científicos/as, o
sanitarios/as

0,2 - 0,1 - 0,3 2,0

Otra respuesta 0,2 0,2 0,1 1,0 0,2 -
No sabe, duda 0,3 - 0,4 - 0,2 4,1
N.C. - - - - - -
Se ha vacunado o N.C. (P7) 95,1 96,1 97,7 87,9 93,4 85,7
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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 SÓLO A QUIENES NO SE HAN VACUNADO DEL COVID-19
(2 en P7)
(N=120)

Pregunta 7b
¿Cuál es la razón principal por la que no se ha vacunado?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

No se fía de estas vacunas 26,7 23,5 23,8 16,7 30,2 28,6
No cree que sean eficaces 7,5 5,9 4,8 - 7,9 28,6
Por miedo a que tengan riesgos para la salud/efectos
secundarios-colaterales

22,5 23,5 28,6 41,7 19,0 -

Por tener pocas probabilidades de contagio 3,3 5,9 4,8 - 3,2 -
Por haber pasado la COVID-19 5,8 11,8 9,5 8,3 3,2 -
Prefiere esperar para ver cómo funcionan 4,2 11,8 - 8,3 3,2 -
Es contrario a todas las vacunas en general 2,5 - - 8,3 3,2 -
Otra razón 24,2 5,9 23,8 16,7 28,6 42,9
No lo sabe, duda 0,8 - 4,8 - - -
N.C. 2,5 11,8 - - 1,6 -
(N) (120) (17) (21) (12) (63) (7)

Pregunta 7bMT
¿Cuál es la razón principal por la que no se ha vacunado? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

No se fía de estas vacunas 1,3 0,9 0,5 2,0 2,0 4,1
No cree que sean eficaces 0,4 0,2 0,1 - 0,5 4,1
Por miedo a que tengan riesgos para la salud/efectos
secundarios-colaterales

1,1 0,9 0,7 5,1 1,3 -

Por tener pocas probabilidades de contagio 0,2 0,2 0,1 - 0,2 -
Por haber pasado la COVID-19 0,3 0,5 0,2 1,0 0,2 -
Prefiere esperar para ver cómo funcionan 0,2 0,5 - 1,0 0,2 -
Es contrario a todas las vacunas en general 0,1 - - 1,0 0,2 -
Otra razón 1,2 0,2 0,5 2,0 1,9 6,1
No lo sabe, duda 0,0 - 0,1 - - -
N.C. 0,1 0,5 - - 0,1 -
Se ha vacunado o N.C. (P7) 95,1 96,1 97,7 87,9 93,4 85,7
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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 SÓLO A QUIENES SE HAN VACUNADO DEL COVID-19
(1 en P7)
(N=2.334)

Pregunta 7c
¿Está Ud. dispuesto/a a volverse a vacunar con una dosis de refuerzo o 'de recuerdo' cuando llegue su turno?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Sí/Ya me he vacunado con la dosis de refuerzo 90,9 92,2 93,5 76,7 89,3 85,4
No 3,7 2,4 3,0 8,1 4,5 7,3
(NO LEER) Sí, si tiene garantías, si está probada, si es fiable 0,3 0,2 0,1 1,2 0,4 -
(NO LEER) Sí, según el origen de la vacuna 0,0 - 0,1 - - -
(NO LEER) Sí, si hay información suficiente 0,1 - 0,2 - - -
(NO LEER) Sí, por consejo de autoridades, científicos/as, o
sanitarios/as

1,2 1,7 0,6 1,2 1,5 2,4

Otra respuesta 0,2 0,2 0,1 - 0,2 -
No sabe, duda 3,6 3,3 2,3 12,8 4,0 4,9
N.C. - - - - - -
(N) (2.334) (421) (895) (86) (891) (41)

Pregunta 7cMT
¿Está Ud. dispuesto/a a volverse a vacunar con una dosis de refuerzo o 'de recuerdo' cuando llegue su turno? (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Sí/Ya me he vacunado con la dosis de refuerzo 86,2 88,6 91,0 66,7 83,3 71,4
No 3,5 2,3 2,9 7,1 4,2 6,1
(NO LEER) Sí, si tiene garantías, si está probada, si es fiable 0,3 0,2 0,1 1,0 0,4 -
(NO LEER) Sí, según el origen de la vacuna 0,0 - 0,1 - - -
(NO LEER) Sí, si hay información suficiente 0,1 - 0,2 - - -
(NO LEER) Sí, por consejo de autoridades, científicos/as, o
sanitarios/as

1,1 1,6 0,5 1,0 1,4 2,0

Otra respuesta 0,2 0,2 0,1 - 0,2 -
No sabe, duda 3,4 3,2 2,3 11,1 3,8 4,1
N.C. - - - - - -
No se ha vacunado o N.C. (P7) 5,2 3,9 2,7 13,1 6,8 16,3
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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 SÓLO A QUIENES SE HAN VACUNADO DEL COVID-19, Y NO ESTÁN DISPUESTOS/AS A VOLVER A VACUNARSE CON UNA
DOSIS DE REFUERZO O 'DE RECUERDO' CUANDO LLEGUE SU TURNO

(1 en P7 y 2 en P7c)
(N=87)

Pregunta 7d
¿Cuál es la razón principal por la que no se vacunaría con una dosis de refuerzo o 'recuerdo'?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Ya me he vacunado y es o debería ser suficiente 18,4 10,0 11,1 - 30,0 -
No cree que otra vacuna sea eficaz 11,5 - 11,1 14,3 15,0 -
Por miedo a que tengan riesgos para la salud/efectos
secundarios-colaterales

25,3 30,0 37,0 57,1 10,0 33,3

Por tener pocas probabilidades de contagio 2,3 10,0 3,7 - - -
Por haber pasado la COVID-19 3,4 10,0 - 14,3 2,5 -
Prefiere esperar para ver cómo funcionan - - - - - -
Por falta de garantías, falta de confianza 23,0 20,0 22,2 14,3 22,5 66,7
Otra razón 13,8 20,0 11,1 - 17,5 -
No lo sabe, duda - - - - - -
N.C. 2,3 - 3,7 - 2,5 -
(N) (87) (10) (27) (7) (40) (3)

Pregunta 7dMT
¿Cuál es la razón principal por la que no se vacunaría con una dosis de refuerzo o 'recuerdo'? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Ya me he vacunado y es o debería ser suficiente 0,6 0,2 0,3 - 1,3 -
No cree que otra vacuna sea eficaz 0,4 - 0,3 1,0 0,6 -
Por miedo a que tengan riesgos para la salud/efectos
secundarios-colaterales

0,9 0,7 1,1 4,0 0,4 2,0

Por tener pocas probabilidades de contagio 0,1 0,2 0,1 - - -
Por haber pasado la COVID-19 0,1 0,2 - 1,0 0,1 -
Prefiere esperar para ver cómo funcionan - - - - - -
Por falta de garantías, falta de confianza 0,8 0,5 0,7 1,0 0,9 4,1
Otra razón 0,5 0,5 0,3 - 0,7 -
No lo sabe, duda - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,1 -
No se ha vacunado o N.C. (P7)  o sí se ha vacunado/vacunaría
con la dosis de refuerzo, N.S. o N.C. (P7C)

96,5 97,7 97,1 92,9 95,8 93,9

(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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Pregunta 8
Ante los riesgos de contagio de coronavirus por las nuevas variantes, ¿cree Ud. que habría que obligar a todas las
personas a vacunarse aunque no quisieran hacerlo?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Sí, habría que obligar a todos y a todas a vacunarse 54,1 61,4 61,7 42,4 45,3 42,9
No, no habría que obligar a nadie a vacunarse 39,1 29,2 32,2 52,5 48,4 49,0
(NO LEER) Depende de los casos 2,2 2,1 2,1 3,0 2,4 -
(NO LEER) No sabe. Duda 4,2 6,8 3,6 2,0 3,6 8,2
N.C. 0,4 0,5 0,4 - 0,3 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 9
Y, ¿cree Ud. que habría que obligar a vacunarse al personal sanitario, al personal que trabaja en las residencias de
personas mayores, y a los/as que tienen relaciones profesionales directas con el público en general?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 74,4 81,7 80,5 57,6 67,7 57,1
No 21,7 15,5 17,0 38,4 27,0 28,6
No sabe. Duda 3,7 2,5 2,1 4,0 5,3 10,2
N.C. 0,3 0,2 0,4 - - 4,1
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 10
¿Podría decirme si tiene Ud. hijos o hijas propios/as o adoptados/as de entre 5 y 11 años (ambas edades incluidas)?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 15,8 13,2 14,5 27,3 16,7 24,5
No 84,1 86,8 85,4 72,7 83,3 75,5
N.C. 0,0 - 0,1 - - -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS O HIJAS PROPIOS/AS O ADOPTADOS/AS DE ENTRE 5 Y 11 AÑOS
(1 en P10)
(N=390)

Pregunta 10a
¿Estaría dispuesto/a a consentir que a sus hijos o hijas se les administrara la vacuna del covid-19 pediátrica o adaptada a
niños/as?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 77,4 86,2 83,5 44,4 75,6 66,7
No 14,6 8,6 12,0 44,4 13,1 25,0
(NO LEER) Depende de los casos 1,8 - 1,5 7,4 1,9 -
N.S. 5,9 3,4 3,0 3,7 9,4 8,3
N.C. 0,3 1,7 - - - -
(N) (390) (58) (133) (27) (160) (12)
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Pregunta 10aMT
¿Estaría dispuesto/a a consentir que a sus hijos o hijas se les administrara la vacuna del covid-19 pediátrica o adaptada a
niños/as? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Sí 12,3 11,4 12,1 12,1 12,7 16,3
No 2,3 1,1 1,7 12,1 2,2 6,1
(NO LEER) Depende de los casos 0,3 - 0,2 2,0 0,3 -
N.S. 0,9 0,5 0,4 1,0 1,6 2,0
N.C. 0,0 0,2 - - - -
No tiene hijos/as entre 5 y 11 años o N.C. (P10) 84,2 86,8 85,5 72,7 83,3 75,5
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 11
¿Y cree Ud. que habría que obligar a vacunar del covid-19 a los/as niños y niñas de entre 5 y 11 años?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 45,3 56,4 51,2 31,3 36,1 44,9
No 40,5 26,7 34,1 57,6 51,0 44,9
(NO LEER) Depende de los casos 0,8 0,5 0,5 - 1,4 -
No sabe. Duda 13,0 15,5 13,8 11,1 11,4 10,2
N.C. 0,3 0,9 0,3 - 0,1 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 12
Hablando de otra cosa, en su opinión, y en la actualidad, Ud. diría que España es un país...

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Donde existen pocas desigualdades sociales 7,4 6,2 8,0 23,2 6,0 4,1
Donde existen algunas desigualdades importantes en algunos
aspectos, pero en otros no

40,9 38,8 44,8 30,3 40,0 24,5

Donde existen grandes desigualdades en general 49,2 49,5 45,3 43,4 53,1 55,1
N.S. 1,8 4,3 1,4 2,0 0,5 12,2
N.C. 0,6 1,1 0,4 1,0 0,4 4,1
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 13
En general, ¿se siente Ud. muy optimista, algo optimista, poco optimista o nada o casi nada optimista sobre el futuro de
España?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Muy optimista 13,6 16,9 12,5 22,2 11,8 24,5
Algo optimista 35,6 29,0 34,8 25,3 41,0 24,5
Poco optimista 34,7 34,5 34,8 32,3 35,1 30,6
Nada o casi nada optimista 13,4 14,6 15,5 16,2 10,5 16,3
N.S./Duda 2,1 4,1 2,0 3,0 1,0 4,1
N.C. 0,6 0,9 0,4 1,0 0,5 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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Pregunta 14
Y sobre su propio futuro personal, ¿se siente Ud. muy optimista, algo optimista, poco optimista o nada o casi nada
optimista?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Muy optimista 32,4 31,1 30,8 46,5 33,1 32,7
Algo optimista 44,6 41,6 42,5 30,3 50,4 28,6
Poco optimista 15,7 18,0 18,6 14,1 11,6 22,4
Nada o casi nada optimista 5,0 5,5 5,7 7,1 3,8 10,2
N.S./Duda 1,3 2,1 1,5 1,0 0,5 4,1
N.C. 1,0 1,8 1,0 1,0 0,6 2,0
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 15
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala de
10 casillas, como un termómetro, que van del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la
derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

1 Izquierda 8,9 5,7 6,4 6,1 13,3 6,1
2 5,4 1,1 2,5 3,0 10,5 4,1
3 12,4 3,2 8,7 8,1 21,0 6,1
4 9,1 5,0 8,9 8,1 11,5 4,1
5 23,6 23,7 26,3 15,2 22,1 20,4
6 8,0 9,8 10,4 6,1 5,3 2,0
7 7,4 10,7 10,0 5,1 3,8 2,0
8 5,5 11,0 6,5 2,0 2,6 2,0
9 1,7 2,7 2,6 1,0 0,4 -
10 Derecha 4,5 9,1 4,7 13,1 1,3 8,2
N.S. 4,6 6,2 4,5 19,2 2,0 16,3
N.C. 8,8 11,6 8,5 13,1 6,3 28,6
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
Media 4,80 6,01 5,28 5,51 3,81 5,00
Desviación típica 2,34 2,37 2,22 2,84 1,97 2,73
(N) (2.132) (360) (801) (67) (877) (27)

Pregunta 16
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Fue a votar y votó 74,8 79,5 77,8 38,4 74,3 59,2
Votó por correo 4,5 3,9 4,9 1,0 4,8 4,1
No tenía edad para votar 1,5 1,1 1,3 4,0 1,8 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,5 0,7 0,5 - 0,4 -
No fue a votar porque no pudo 2,9 3,2 2,7 10,1 2,2 2,0
Prefirió no votar 9,6 6,6 8,0 14,1 11,5 18,4
No tenía derecho a voto 4,5 4,3 2,9 31,3 3,3 4,1
No recuerda 1,5 0,5 1,6 1,0 1,6 6,1
N.C. 0,2 0,2 0,1 - 0,1 6,1
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P16)

(N=1.952)

Pregunta 16aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 26,5 17,3 28,3 28,2 29,9 9,7
PP 15,1 31,2 18,8 12,8 4,1 6,5
VOX 6,5 9,0 7,0 7,7 4,5 9,7
Unidas Podemos 7,8 1,4 2,6 10,3 16,0 6,5
En Comú Podem 1,4 - 1,2 5,1 2,2 -
En Común-Unidas Podemos 0,6 - 0,1 - 1,5 -
ERC 3,1 1,4 2,9 5,1 4,1 3,2
Ciudadanos 5,2 4,7 6,7 2,6 4,2 -
JxCat 1,1 0,8 1,2 - 1,3 -
EAJ-PNV 1,2 1,9 1,2 - 0,9 -
EH Bildu 0,7 - 0,3 - 1,6 -
Más País 1,0 0,3 0,4 - 2,0 -
CUP 0,7 - - - 1,6 3,2
CCa-NC 0,2 0,5 0,1 - - -
Na+ 0,3 0,8 0,1 - 0,1 -
Més Compromís 0,7 - 0,7 - 1,1 -
BNG 0,6 0,5 0,3 - 1,1 -
PRC 0,1 - 0,1 - - -
Teruel Existe 0,1 0,3 - - - -
PACMA 1,0 0,3 0,5 2,6 1,6 3,2
Otros partidos 1,1 0,5 0,9 - 1,5 6,5
En blanco 2,2 1,6 2,5 2,6 2,2 -
Voto nulo 0,8 0,5 1,3 - 0,4 -
No recuerda 5,6 7,1 5,5 10,3 4,6 6,5
N.C. 16,6 19,7 17,3 12,8 13,5 45,2
(N) (1.952) (365) (761) (39) (756) (31)
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Pregunta 16aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 21,0 14,4 23,4 11,1 23,6 6,1
PP 12,0 26,0 15,5 5,1 3,2 4,1
VOX 5,1 7,5 5,8 3,0 3,6 6,1
Unidas Podemos 6,2 1,1 2,2 4,0 12,7 4,1
En Comú Podem 1,1 - 1,0 2,0 1,8 -
En Común-Unidas Podemos 0,5 - 0,1 - 1,2 -
ERC 2,5 1,1 2,4 2,0 3,2 2,0
C's 4,1 3,9 5,5 1,0 3,3 -
JxCat 0,9 0,7 1,0 - 1,0 -
EAJ-PNV 0,9 1,6 1,0 - 0,7 -
EH Bildu 0,6 - 0,2 - 1,3 -
Más País 0,8 0,2 0,3 - 1,6 -
CUP 0,5 - - - 1,3 2,0
CCa-NC 0,1 0,5 0,1 - - -
Na+ 0,2 0,7 0,1 - 0,1 -
Més Compromís 0,5 - 0,5 - 0,8 -
BNG 0,5 0,5 0,2 - 0,8 -
PRC 0,0 - 0,1 - - -
Teruel Existe 0,0 0,2 - - - -
PACMA 0,8 0,2 0,4 1,0 1,3 2,0
Otros partidos 0,9 0,5 0,8 - 1,2 4,1
En blanco 1,7 1,4 2,1 1,0 1,8 -
Nulo 0,6 0,5 1,1 - 0,3 -
No tenía edad 1,5 1,1 1,3 4,0 1,8 -
No votó 13,0 10,5 11,3 24,2 14,1 20,4
No tenía derecho a voto 4,5 4,3 2,9 31,3 3,3 4,1
No recuerda 5,9 6,4 6,2 5,1 5,2 10,2
N.C. 13,4 16,7 14,5 5,1 10,8 34,7
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 17
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Trabaja 58,3 40,9 56,8 60,6 68,0 49,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 21,4 33,3 24,7 9,1 13,9 24,5
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,3 6,8 1,8 - 0,9 -
En paro y ha trabajado antes 7,6 6,4 7,3 10,1 7,9 12,2
En paro y busca su primer empleo 0,4 0,7 0,7 1,0 0,1 -
Estudiante 3,6 3,0 2,3 5,1 5,0 2,0
Trabajo doméstico no remunerado 4,5 7,3 4,5 8,1 2,9 6,1
Otra situación 1,8 1,6 2,0 6,1 1,2 6,1
N.C. - - - - - -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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Pregunta 18a
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Directores/as y gerentes 7,4 6,2 7,7 5,1 8,2 4,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 9,7 7,5 9,5 7,1 11,2 8,2
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 14,7 8,2 12,1 6,1 21,2 10,2
Personal de apoyo administrativo 5,3 3,0 5,9 6,1 5,9 4,1
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y
mercados

8,8 5,3 10,2 13,1 8,4 12,2

Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

1,7 2,3 1,6 3,0 1,5 2,0

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 2,9 2,3 2,2 1,0 4,1 2,0
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 1,0 0,9 0,8 6,1 0,7 -
Ocupaciones elementales 3,4 2,7 3,9 9,1 2,7 -
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,1 1,1 0,8 1,0 1,5 2,0
Otra ocupación 2,1 1,1 1,8 3,0 2,6 4,1
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 21,4 33,3 24,7 9,1 13,9 24,5
Estudiante 3,6 3,0 2,3 5,1 5,0 2,0
Trabajo doméstico no remunerado 4,5 7,3 4,5 8,1 2,9 6,1
Otra situación inactiva 4,1 8,4 3,8 6,1 2,1 6,1
Parados/as 8,0 7,1 7,9 11,1 8,1 12,2
N.C. 0,2 0,2 0,4 - 0,1 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 19aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sin estudios 3,1 6,8 3,6 4,0 0,6 6,1
Primaria 7,3 12,8 8,7 12,1 2,8 10,2
Secundaria 1ª etapa 15,2 16,9 18,5 21,2 10,6 16,3
Secundaria 2ª etapa 15,1 13,0 14,0 20,2 16,6 14,3
F.P. 18,8 15,8 19,1 14,1 20,8 10,2
Superiores 39,0 32,6 34,7 25,3 47,6 38,8
Otros 0,9 0,7 1,0 1,0 0,7 4,1
N.C. 0,6 1,4 0,4 2,0 0,2 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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RELIGIONR NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P20)

(N=1.457)

Pregunta 20a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a practicante Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Nunca 33,2 3,0 47,1 37,4
Casi nunca 19,4 5,5 26,5 15,2
Varias veces al año 21,1 22,8 21,5 9,1
Dos o tres veces al mes 8,5 19,6 3,3 8,1
Todos los domingos y festivos 13,9 42,2 1,1 8,1
Varias veces a la semana 3,3 5,9 0,3 19,2
N.C. 0,6 0,9 0,2 3,0
(N) (1.457) (438) (920) (99)

Pregunta 21a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Clase alta y media alta 6,6 7,5 6,4 5,1 6,7 4,1
Clase media-media 50,6 50,9 54,0 29,3 50,5 30,6
Clase media-baja 14,5 8,7 15,0 7,1 17,6 12,2
Clase trabajadora/obrera/proletariado 8,9 6,2 7,4 9,1 11,3 14,3
Clase baja/pobre 8,9 8,7 8,2 24,2 7,6 16,3
Otras 5,3 8,0 4,7 5,1 4,3 12,2
N.S. 4,8 9,1 4,0 19,2 1,9 6,1
N.C. 0,4 0,9 0,3 1,0 0,1 4,1
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)

Pregunta 22
Por último, ¿en qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

En España 89,8 89,0 91,4 48,5 93,0 89,8
En otro país 10,1 11,0 8,6 51,5 6,9 10,2
N.C. 0,0 - - - 0,1 -
(N) (2.462) (438) (920) (99) (956) (49)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P22)
(N=249)

Pregunta 22a
¿Cuál?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a practicante Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Bélgica 1,2 2,1 1,3 - 1,5 -
Bulgaria 0,8 - - 2,0 1,5 -
Francia 4,8 2,1 10,1 2,0 3,0 -
Grecia 0,4 - - 2,0 - -
Italia 1,2 - 2,5 - 1,5 -
Países Bajos 0,8 - - - 3,0 -
Polonia 0,4 - - - 1,5 -
Portugal 1,2 2,1 1,3 - 1,5 -
Andorra 0,4 - - - 1,5 -
Reino Unido 1,2 2,1 1,3 - 1,5 -
Rumanía 6,8 2,1 - 23,5 6,1 -
Suecia 0,4 - - - 1,5 -
Suiza 1,6 - 1,3 - 4,5 -
Ucrania 0,4 - - - 1,5 -
Rusia 0,4 - - - 1,5 -
Burkina Faso 0,4 - - 2,0 - -
Argelia 1,2 - 1,3 2,0 - 20,0
Marruecos 5,6 - 1,3 19,6 4,5 -
Senegal 0,4 - - 2,0 - -
México 1,6 - - - 6,1 -
Cuba 3,6 2,1 1,3 3,9 6,1 20,0
Honduras 2,8 4,2 1,3 7,8 - -
Nicaragua 2,0 2,1 1,3 3,9 1,5 -
República Dominicana 5,2 8,3 8,9 3,9 - -
Argentina 5,6 2,1 5,1 - 12,1 20,0
Bolivia 4,0 8,3 6,3 - 1,5 -
Brasil 4,8 6,2 3,8 5,9 4,5 -
Colombia 9,2 14,6 13,9 3,9 4,5 -
Chile 2,4 - 2,5 3,9 3,0 -
Ecuador 6,4 10,4 8,9 3,9 3,0 -
Paraguay 2,0 6,2 2,5 - - -
Perú 4,4 4,2 7,6 - 3,0 20,0
Uruguay 2,0 - 1,3 - 6,1 -
Venezuela 12,0 18,8 13,9 3,9 12,1 -
India 0,4 - - - - 20,0
Pakistán 0,4 - - 2,0 - -
Australia 0,4 2,1 - - - -
N.C. 0,8 - 1,3 2,0 - -
(N) (249) (48) (79) (51) (66) (5)
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